



«Спасатели придут на помощь». Тренировка показала полную готовность всех служб РСЧС.

Подробности на стр. 2



«Музейные ночи Рубцовска». Горожане всех возрастов могли найти себе занятие по душе.

Подробности на стр. 13



«Яркие и азартные соревнования». Среди школьников состоялись «Президентские спортивные игры».

Подробности на стр. 15

СПОРТ

Подробности на стр. 14



Фото Максима ДОБРОВОЛЬСКОГО

Снарядили в первый класс

ИП Асеев А. В. Реклама

ПРИЕМ АККУМУЛЯТОРОВ Б/У В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ

МОТОЦИКЛЫ БЕТОНКИ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ

- СТАНКИ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЕ
- ЗАПЧАСТИ: ВАЗ, ВЕЛО, МОТО
- МАСЛА
- МОПЕДЫ
- АВТОХИМИЯ
- АВТОАКСЕССУАРЫ
- АККУМУЛЯТОРЫ
- СВАР. АППАРАТЫ

«4x4» Комсомольский, 127 Т. 5-90-94

«Маяк» Комсомольский, 223 В-903-991-5766

Лиц. АО «ОТП Банк» №7766 от 27.11.2014

Предложение действительно со 02.06 по 09.06 2022 г.

Реклама

МЕБЕЛЬ из ротанга

подвесные кресла

комплекты мебели

диваны

стулья

шезлонги

садовые качели

«СТРОЙМИР»

пр. Ленина, 143, тел. 70-200, 70-300, 70-400

КАФЕЛЬ - МОЗАИКА, КЕРАМОГРАНИТ, ИСКУССТВЕННЫЙ КАМЕНЬ

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ

Распродажа остатков кафеля от 10 руб/шт.

Готовь сани летом

«Готовь сани летом», говорят в народе, и это мудрое высказывание как нельзя кстати подходит для собственников частных домовладений, которые знают, что готовиться к отопительному сезону лучше загодя. Но не все знают, что можно воспользоваться правом на получение компенсации расходов на оплату твердого топлива.

В 2021 году более 4200 рубцовчан получили такую помощь, а Управление социальной защиты населения произвело выплаты более чем на 11,5 миллиона рублей.

Компенсация расходов на оплату и доставку твердого топлива (дрова и уголь) предоставляется гражданам, проживающим в домах с печным отоплением, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации и Алтайского края имеют право на жилищно-коммунальные льготы (инвалиды, чернобыльцы, ветераны, жертвы политических репрессий и другие). Следует отметить, что по льготной категории «реабилитированное лицо» компенсирование затрат по доставке твердого топлива законодательством НЕ предусмотрено.

Каков же размер компенсации? Компенсация предоставляется в размере 50 % нормативных расходов. Расчёт простой – в пределах максимальных цен, действующих на дату приобретения твердого топлива, установленных для городского округа, и норм твердого топлива для продажи населению, используемых при предоставлении мер социальной поддержки.

Компенсация предоставляется на календарный год, поэтому за получением компенсации за 2022 год необходимо обращаться уже сейчас, до конца года.

При этом если льготополучатель регулярно приобретает твердое топливо в таких организациях, как «Гортопсбыт», «Спарта», «Тяга», «Алтайагросервис», то обращаться за предоставлением компенсации НЕ НАДО. Эти организации самостоятельно предоставят в Управление соцзащиты расчеты денежных эквивалентов для выплаты. А вот в случае приобретения дров и угля в других организациях, льготополучателю необходимо обратиться за предоставлением данной компенсации.

Для оформления заявки на выплату нужно предварительно записаться на прием к специалисту в многофункциональный центр по телефону 8 (3852) 200-550 и прийти в назначенное время, соблюдая все требования санитарной безопасности.

Подготовила
Вера БРЮХАНОВА

Решать задачи сообща

Каждый год на площадке Рубцовского индустриального института (филиала) Алтайского государственного технического университета проходит Международная научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы развития экономики и менеджмента в России и за рубежом». И этот год не стал исключением и даже расширил географию участников.

Состоявшаяся 27 мая встреча стала четырнадцатой по счету, и, как всегда, участники собрались обсудить злободневные проблемы экономики. В этот раз кроме традиционных участников конференции соорганизаторами выступили Восточно-Казахстанский государственный технический университет имени Д. Серикбаева; Белорусский государственный университет транспорта; Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского и Луганский государственный педагогический университет. Зарубежные участники подключились к обсуждению через видеоконференцию.

– Данное мероприятие уже стало неотъемлемой частью образовательного и научного процесса. Особенно приятно, что каждый год к обсуждению присоединяются новые участники. Это позволяет нам взглянуть на обсуждаемые проблемы объек-

тивно и наладить сотрудничество между учебными заведениями. Сегодняшняя ситуация в мире показывает, что в нестабильном и быстроменяющемся мире именно нам, людям науки, нужно больше сотрудничать, чтобы находить истину и на её основе искать решения поставленных перед нами задач и стратегических проблем, – обратился с приветствием к участникам и гостям конференции и. о. директора РИИ АлтГТУ кандидат технических наук, доцент Александр Шашок.

В рамках конференции прошло заседание круглого стола, материалы принимались по пяти тематическим секциям: международное экономическое сотрудничество; проблемы и перспективы развития экономики на макроуровне; региональная и отраслевая экономика; экономика и менеджмент на предприятии; духовно-нравственные основы экономики.



Кроме непосредственных участников конференции из образовательных учреждений, каждый год на мероприятие приглашаются представители Администрации города, АКЗС, городского Совета депутатов, бизнес-сообщества и общественности.

После выступления докладчиков состоялось бурное обсуждение. И в завершение встречи все

участники высказали одно мнение, принятое всеми: необходимо продолжать и укреплять сотрудничество и взаимодействие в научной сфере, искать решения поставленных задач сообща. Ведь именно в сплоченности и консолидации заключается успех любого начинания, в обмене опытом и совместной, командной работе.

Вера БРЮХАНОВА, фото автора

ТРЕНИРОВКА

ВКОНЦЕ прошлой недели сразу в трех городах Алтайского края – Барнауле, Бийске и Рубцовске – состоялась комплексная тренировка «Действия органов управления и сил Алтайской ТП РСЧС при возникновении чрезвычайных ситуаций и происшествий на водных объектах».

– Главная цель – совершенствование приемов и способов ликвидации чрезвычайных ситуаций, – рассказывает начальник городского Управления по делам ГОЧС Александр Саженин. – Помимо этого, проверяя слаженность действий служб, привлекаемых к выполнению задач по спасению людей и предупреждению несчастных случаев на воде.

Состоялся смотр готовности судов инспекторского участка Центра ГИМС ГУ МЧС России по Алтайскому краю и поисково-спасательного отряда Управления по делам ГОЧС. В смотре также приняла участие оперативная группа пожарного гарнизона Рубцовска. Проверка показала, что вся техника – лодки, водолазное снаряжение, моторы, то есть все необходимое для спасения людей на воде – находится в исправном состоянии.

Это подтвердила и практическая тренировка, состоявшаяся чуть позже. Сначала поступила информация от «очевидца», что на реке Алей перевернулась лодка, в которой находилось восемь человек.

– На место происшествия сразу же выдвинулась оперативная группа нашего управления, сотрудники поисково-спасательного

Спасатели придут на помощь

отряда, – поясняет начальник. – Также участвовали сотрудники ГИМС, представители полиции и бригада скорой помощи.

В районе подвешенного моста по улице Светлова спасатели демонстрировали навыки спасения тонущего человека и его транспортировки на берег. А затем проводили обследование акватории реки для обнаружения тел утонувших. Водолазы погружались под воду для условного извлечения тел погибших и доставке их на берег.

– Вводную задачу отработали полностью: «пострадавших» эвакуировали, им была оказана необходимая медицинская помощь, госпитализация никому не потребовалась, – отмечает Александр Саженин.

Во второй половине дня состоялось заседание комиссии по ЧС, на котором рассмотрели обеспечение безопасности функционирования летних оздоровительных лагерей, как загородных, так и пришкольных.

Большое внимание было уделено обеспечению безопасности людей на водных объектах города. И здесь отметили положительный

результат активной работы патрулей летом 2021 года.

– Это общая заслуга, – говорит начальник управления. – Комплексная работа, в которой принимали участие спасатели, полицейские, сотрудники МЧС и, конечно, родители. Продолжим такую практику и в этом году.

Что касается обеспечения источниками наружного противопожарного водоснабжения безводных участков города, то и эта проблема решается в плановом порядке.

– Безводными участками можно назвать юго-западную, северо-западную и юго-восточную части Рубцовска, – перечисляет Александр Саженин. – В 2021 году в этих районах установили 27 пожарных гидрантов, в текущем году их количество еще увеличится.

Подводя итоги тренировки, специалисты отметили, что она показала готовность спасателей и всех служб РСЧС к выполнению необходимых действий в случае происшествий на воде.

Ирина ЖУКОВА,
фото автора



В ТЕКУЩЕМ ГОДУ исполняет-ся 30 лет с тех пор, как Станцией скорой медицинской помощи Рубцовской руководит Владимир Ремель. Кроме города, станция обслуживает вызовы в Рубцовском, Егорьевском и Угловском районах. О нелегкой и ответственной работе, направленной на ежедневное спасение человеческих жизней, мы поговорили с Владимиром Леонидовичем прямо на рабочем месте.

Владимир Ремель родился в селе Половинкино Рубцовского района. После окончания школы два года проработал учителем физической культуры в сельской школе, после чего поступил в Рубцовское медицинское училище, где получил специальность фельдшера. Такой, казалось бы, неожиданный поворот в карьере был предопределен примером его деда, который был ветеринарным врачом и одновременно сельским лекарем – в то время в Половинкино не было медпункта и к человеку, разбирающемуся в лечении, шла на прием вся округа. Работа деда всегда нравилась молодому Владимиру, и выбор профессии стал закономерным.

– После окончания медучилища я успел поработать санитаром, а затем медбратом в травматологическом отделении рубцовской горбольницы, после чего ушел в армию и вновь попал в медицину. Служба проходила на Дальнем Востоке, в Военно-морском госпитале города Петропавловска-Камчатского в качестве фельдшера, – вспоминает Владимир Леонидович.

После демобилизации Владимир Ремель поступил в Алтайский государственный медицинский институт и получил специальность «Педиатрия», а после окончания института и прохождения интернатуры в рубцовской городской больнице скорой медицинской помощи ему была присвоена квалификация врача анестезиолога-реаниматолога. Надо отметить, что задатки организатора и умение налаживать контакты с людьми проявились у студента Ремеля еще в период учебы – он успевал постигать азы профессии и одновременно трудиться на нескольких работах, зарабатывая по тем временам неплохие деньги и организовывая подготовку коллегам-студентам.

В рубцовской больнице на

30 лет на страже здоровья

перспективного специалиста сразу обратили внимание, и спустя четыре года он был переведен на должность заместителя главного врача по скорой помощи. Спустя непродолжительное время, в 1992 году, Владимир Ремель возглавил службу скорой медицинской помощи города Рубцовска. В те годы станция была структурным подразделением нынешней Городской больницы № 1 и с подачи нового главного врача была преобразована в самостоятельное медицинское учреждение. Но самостоятельность означает и ответственность, и у Владимира Ремеля начались нелегкие трудовые будни.

Болезнь всегда приходит неожиданно. Она может застать нас или наших близких в любом месте и в любое время суток. Поэтому в таких случаях вся надежда на скорую помощь. И здесь нам важно быть уверенными, что помощь будет оказана вовремя. Эта задача и была поставлена во главу угла молодым руководителем.

В начале 90-х годов рубцовская Станция скорой помощи ютилась в небольшом здании, в автопарке были старенькие РАФы и УАЗы, а из оснащения у 17-ти выездных бригад на вооружении были только традиционные чемоданчики с медикаментами, фонендоскопы и тонометры. Однако тогда ситуация с кадрами обстояла значительно лучше – в составе экипажей дежурили врачи многих специализаций из городских больниц.

За 30 лет станция значительно выросла и окрепла. После продолжительных усилий главного врача учреждению передали соседнее здание бывшего музея АТЗ, благодаря которому коллектив приобрел комфортные условия труда, тем более что штат за эти годы увеличился с 200 до 315 сотрудников.

– Сегодня автопарк станции состоит из автомобилей «ГАЗель», «Соболь» и УАЗ, в том числе некоторые из них повышенной проходимости. Всего работает 21 бригада. В машинах удобный, комфортабельный салон, оснащенный всем необходимым лечебно-диагностическим обо-



рудованием. Это аппараты ИВЛ, дефибрилляторы, электрокардиографы. Помогают и высокие технологии. Так, например, когда кардиологическая бригада при подозрении на инфаркт снимает кардиограмму, она автоматически отправляется в краевой кардиоцентр, где специалисты оценивают состояние пациента и дают рекомендации по лечению и направлению пациента в нужное медучреждение. Есть на вооружении у наших бригад и такие полезные приборы, как пульсоксиметры и глюкометры. Сегодня в плане диагностики и оказания медпомощи современное оборудование и лекарственные препараты значительно облегчают нам работу, – рассказывает Владимир Ремель.

Одним из самых серьезных достижений за время работы Владимир Леонидович считает внедрение в 1996 году автоматизированной системы «АРМ диспетчер-03», которая позволила на порядок качественнее организовать работу диспетчерской службы. Кроме того, в 2004 году была внедрена компьютерная система «Дозор», обеспечивающая запись всех диалогов переговоров диспетчеров с пациентами, а в 2007 году по программе национального проекта «Здоровье» был полностью обновлен автомобильный парк.

Десять лет назад начались первые шаги по укрупнению – в

2011 году на станции была разработана и внедрена муниципальная межрайонная целевая программа «Совершенствование оказания скорой медицинской помощи жителям города Рубцовска и Рубцовского района», после чего учреждение начало обслуживать не только город, но и села одноименного района, а в 2014 году к программе присоединились Егорьевский и Угловский районы. В результате этих шагов в настоящий момент территория обслуживания станции составляет четыре муниципалитета, что позволило повысить доступность качественной медицинской помощи для жителей удаленных от города сел.

– Пандемия новой коронавирусной инфекции еще больше сплотила наш коллектив. Было трудно. В пиковые моменты доходило до 350-360 вызовов в сутки при обычном количестве в 160-170. Большая часть сотрудников, находясь на переднем плане борьбы, переболела ковидом, некоторые не один раз, но мы выдержали. Главное в работе – это люди, а на скорой случайных людей нет, чтобы здесь работать, нужно призвание, – считает Владимир Ремель.

Сегодня на ССМП работает 15 врачей и 168 фельдшеров. Большое внимание уделяется целевой подготовке студентов – врачей и фельдшеров скорой неотложной помощи.

– В настоящий момент у нас учатся семь врачей-целевиков. Каждый год приходят по целевому набору 16-18 фельдшеров. Активно занимаемся профориентационной работой, проводим Дни открытых дверей, посещаем ярмарки вакансий, постоянно повышаем профессиональный уровень коллектива, здесь у нас хорошие показатели, – делится руководителем.

Надо отметить, что притоку новых врачей в отрасль Владимир Леонидович способствует не только на работе. Дети также пошли по его стопам, продолжив медицинскую династию. Сын Алексей работает врачом-урологом в медсанчасти регионального главка МВД, а дочь Екатерина трудится врачом-терапевтом в рубцовской Городской больнице № 2.

Государство отметило заслуги главного врача рубцовской скорой – он был награжден Почетными грамотами Министерства здравоохранения РФ и комитета Алтайского края по здравоохранению, нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» и медалью «За заслуги в труде».

В свободное от работы время у Владимира Ремеля есть увлечение. Одно из них – это коллекционирование моделей машин скорой помощи. За пять лет в коллекции собралась почти вся хронология отечественных неотложек, коих насчитывается уже более 30 штук. Как и все увлеченные люди, наш герой любит путешествия, с супругой Ларисой иногда выбирается на рыбалку, с удовольствием работает на даче. Есть место в жизни и спорту, занятия которым, несмотря на занятость, Владимир Ремель старается не бросать, но все же главное в его жизни – работа.

– Это работа по призванию сердца. Скорую надо любить, жить ею. Я без нее уже не смогу, тем более что у нас подобрался хороший, работоспособный, профессиональный и сплоченный коллектив, с которым можно выполнять любые задачи, – подвел итог разговора Владимир Ремель.

Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ,
фото автора

Дорогие ребята, уважаемые родители и педагоги!

Поздравляю вас с Международным Днем защиты детей!

Символично, что этот добрый праздник отмечают в первый день лета. В этот день для миллионов мальчишек и девочек наступают долгожданные каникулы.

Для взрослых этот день служит очередным напоминанием о нашей святой обязанности – заботиться о своем подрастающем поколении, сделать так, чтобы каждый ребенок ежедневно чувствовал любовь, заботу и внимание к себе, к своим проблемам.

Каждодневная забота о наших детях – верный залог того, что они вырастут здоровыми, счастливыми, полноценными гражданами своей страны.

Мы гордимся нашими молодыми рубцовчанами. В нашем городе много талантливых ребят – победителей различных соревнований, олимпиад, конкурсов, фестивалей.

От всей души желаю юным спортсменам, их тренерам, талантливым девочкам и мальчишкам, руководителям творческих коллективов и студий, всем подрастающим землякам, их учителям и семьям успехов, крепкого здоровья, мира и благополучия!

Желаю всем ребятам яркого детства и осуществления всех заветных желаний, а родителям – взаимопонимания!

В. А. БАЧУРИН, заместитель председателя Рубцовского городского Совета депутатов

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Как получить выплату?

Новую выплату для семей с невысокими доходами, которая была введена по поручению Президента России, получили родители 40 568 детей в возрасте от 8 до 17 лет. Семьям уже выплачено более 605,4 млн рублей.

По правилам, заявления на выплату рассматриваются в течение десяти рабочих дней. В случае отказа семья получит соответствующее уведомление в течение одного рабочего дня после вынесения решения. При одобрении выплаты деньги поступят на счет в течение пяти рабочих дней. Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, а также в клиентских офисах ПФР и МФЦ.

Выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе, имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия.

От уровня дохода родителей зависит и размер новой выплаты, он может составлять 50 %, 75 % или 100 % прожиточного минимума ребенка в регионе.

Подготовлено Управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края по материалам сайта altairegion22.ru

Уважаемый Вадим Олегович! Уважаемые медицинские работники Рубцовского онкологического диспансера!

От имени городского Совета ветеранов примите самые теплые поздравления с 50-летним юбилеем со дня образования диспансера!

Ваш труд неocenим, ведь на протяжении многих лет вы даете людям надежду, спасаете тысячи жизней. Именно вы в самые трудные минуты приходите на помощь, проявляя сострадание и благородство, ответственность и высочайший профессионализм, понимание и доброту.

Успехов вам в выполнении очень благородной и ответственной миссии по сохранению здоровья и жизни людей.

Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

И. Г. ТЕПЛУХИН, председатель РГОО АКО ВОВ

Есть такая профессия Природу защищать

Эколог – больше, чем просто профессия. Экологические знания становятся элементом общей культуры и образования, охватывают все области человеческой деятельности. Каким бы гением научно-технического прогресса ни был человек, он является частью живой окружающей среды. Это основополагающий закон жизни.

Почти 50 лет 5 июня отмечено в календаре как Всемирный день окружающей среды. В России с 2008 года к этому празднику добавился еще и профессиональный – День эколога.

Главная цель праздника – привлечь внимание к глобальным и местным проблемам экологии и «зажечь» в сердце каждого человека желание беречь природу. Подрастающее поколение вовлекается в работу экологических кружков, участвует в акциях, воплощает в жизнь проекты.

ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Ежегодно 1 млн рублей распределяется между победителями конкурса грантов Губернатора Алтайского края. Экоактивисты со всего края получают возможность воплотить в жизнь собственные проекты на благо малой родины.

С 2017 года лучшие по профессии получают премию главы региона за достижения в области охраны окружающей среды. В 2022 году лауреатами стали: Алексей Грибков, специалист по экологическому просвещению заповедника «Тигирекский», Марина Силантьева, доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой ботаники Института биологии и биотехнологии АлтГУ, и Виктория Бердюгина, учитель биологии, географии Сарасинской школы (Алтайский район).

КОНСТИТУЦИОННОЕ ПРАВО И ОБЯЗАННОСТЬ

Сохранение окружающей среды и экологической безопасности гарантирует гражданам главный закон – Конституция РФ. На региональном уровне такую задачу выполняет Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края. Деятельность государственных природоохранных структур дополняется кропотливым трудом общественных организаций и экологически сознательных жителей.

«В первую очередь выделяются участки природы для особой охраны. Там нельзя рубить лес, охотиться на животных, добывать полезные ископаемые. Главная задача – сохранить их в первозданном виде. Для этой цели в крае функционирует 118 особо охраняемых природных территорий: 35 заказников, 79 памятников при-

роды, природные парки «Ая» и «Предгорье Алтай», заповедник «Тигирекский» и национальный парк «Салаир», – говорит Андрей Стрелковский, министр природных ресурсов и экологии Алтайского края в своих выступлениях.

Прогуливаясь по лесу, отдыхая на берегу реки или озера, человек наполняется положительными эмоциями. Эти чувства знакомы каждому. И чтобы каждый осознал свои действия по отношению к природе, экологи через просветительскую работу напоминают, что мусору и нечистотам не место в природе, что озеро не предназначено для мытья в нем автомобилей, что самое маленькое насекомое имеет право на жизнь, потому что является частью экосистемы. Госинспекторы совместно с общественными движениями проводят экологические акции по уборке прибрежных, лесных территорий, по раздельному сбору мусора, поддерживают проекты экопросвещения подрастающего поколения. Ведь лучший пример – это личный пример.

Конечно, досадно, что повсеместно продолжают возникать стихийные свалки. К примеру, в 2021 году и первом квартале текущего года инспекторами экононадзора выявлено и ликвидировано 148 несанкционированных свалок. Но они появляются снова и снова.



ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Мусор, лесные пожары и наводнения не должны вредить природе и человеку. Экологический вред мусора в природе сложно переоценить. Забота ближайших лет – строительство мусоросортировочных и мусороперерабатывающих комплексов. На уровне Правительства Алтайского края подготовлена дорожная карта по реализации инвестпроекта по строительству объектов в сфере обращения с ТКО. Идет поиск подходящих по всем нормам экологического, санитарно-эпидемиологического, градостроительного законодательства земельных участков. К работе по приданию инвестиционной привлекательности проекта подключился Российский экологический оператор.

Но если мусор – это результат деятельности человека, то лесные пожары и наводнения – это природные стихии. И если не уметь их укротить – ущерб будет и человеку, и всему живому. Семь месяцев в году лесные пожарные круглосуточно нахо-

дятся на передовой в борьбе с огненной стихией. В случае возгорания в лесу туда оперативно направляются люди и техника для тушения пожара и недопущения угрозы населенным пунктам. За 43 дня пожароопасного сезона текущего года в тушении лесных пожаров было задействовано 3069 человек, 945 автоцистерн, 300 тракторов, четыре пожарных поезда, одно воздушное судно. Высокий класс пожарной опасности по-прежнему сохраняется в регионе повсеместно. Не разводите открытый огонь! Это может нанести непоправимый ущерб людям и природе.

У нас много рек – большой запас пресной воды, которая бесценна с экологической точки зрения. Но стремительные воды в половодье угрожают безопасности жителей поселений вдоль берегов. Для предотвращения разрушительных последствий от большой воды в крае реализуются масштабные проекты строительства и реконструкции защитных сооружений. И это тоже забота специалистов по профессии «эколог». Уже несколько лет выполняют свою функцию дамбы в Бийске (микрорайон Зеленый клин) и селах Чарышское (Чарышский район), Алтайское (Алтайский район), Быстрянка (Красногорский район), Колывань (Курьинский район). В ближайшие годы инженерная защита от наводнений появится в селе Краснощеково Краснощековского района, будут отремонтированы ГТС в Тальменке (Тальменский район) и Зеленом Луге (Родинский район).

С ДНЕМ ЭКОЛОГА!

Все, кто имеет отношение к защите природы и окружающей среды – настоящие герои нашего времени, когда человечество задумалось о своей судьбе в планетарном масштабе. Но большое складывается из маленького. И начинать нужно с себя, со своего дома, с бережного отношения к природе вокруг. Государственные природоохранные учреждения; общественные организации; отряды добровольцев; детские экологические кружки и сообщества; учителя и ученики профильных заведений; родные и близкие люди, отвечающие за охрану природы, – достойны уважения и почитания за свой труд.



1
5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.05 АнтиФейк 16+
9.45 Жить здорово! 16+
10.35 Д. ф. «Виктор Тихонов. Последний из атлантов» 12+
11.25, 12.05 Д. ф. «Андрей Миронов. Скользить по краю» 12+
12.10 Х. ф. «Три плюс два» 0+
13.45 Д. ф. «Людмила Касаткина. Укротительница» 12+
14.40, 15.20 Х. ф. «Укротительница тигров» 0+
16.45, 18.15, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 Сериал «Тобол» 16+
22.45 Большая игра 16+

1
РОССИЯ
5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 Сериал «Елизавета» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.00 Сериал «Земский доктор» 12+
2.45 Сериал «По горячим следам» 16+

Фото семьи в автомобиле, подпись к фото:
— Уже шестой час едем из столицы домой. Пока Москва!
— Запятую пропустила после пока.
— Нет.

НТВ
5.05 Сериал «Улицы разбитых фонарей» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
9.20, 10.30 Сериал «Морские дьяволы. Смерч» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.40 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Сериал «Дельфин» 16+
22.00 Сериал «Генный» 16+
0.00 Сериал «Пёс» 16+
3.25 Сериал «Шаман» 16+

ПЯТНИЦА!
5.20 Сериал «Зачарованные» 16+
7.40 Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 3» 16+
9.30, 13.40 На ножах 16+
11.50 Адская кухня 16+
19.00 Черный список 3 16+
23.10 Х. ф. «Дежурный папа» 16+
0.40, 2.50 Пятница news 16+
1.10 Селфи-детектив 16+
3.20 Инсайдеры 16+

В салоне красоты. — Мне маникюр, пожалуйста, как у Бритни Спирс, макияж, как у Анджелины Джоли, педикюр как у Наоми Кэмпбелл... — А лицо как у Жерара Депардье оставляем?

СТС
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 5.35, 6.25 Однажды в России. Спецдайджест 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30 Сериал «Универ. Новая общага» 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 Сериал «СашаТаня» 16+
21.00 Сериал «Полицейский с Рублевки» 16+
22.00 Сериал «Эпидемия» 16+
23.00 Х. ф. «Час пик» 16+
0.40 Х. ф. «Агент Джонни Инглиш» 12+
2.00 Такое кино! 16+
2.25, 3.15 Импровизация 16+
4.00 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.50 Открытый микрофон 16+

ОРТ
5.00, 4.35 Территория заблуждений 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрим утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Бажевым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Документальный спецпроект 16+
17.00, 3.50 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 Х. ф. «Помпей» 12+
22.00 Водить по-русски 16+
23.25 Неизвестная история 16+
0.30 Х. ф. «Пункт назначения-5» 16+

6.00 Х. ф. «Русалочка» 0+
7.20, 19.15 Календарь 12+
8.00 Д. ф. «Танцовщик» 16+
9.30 Х. ф. «Зеркало для героя» 16+
11.45 Новости Совета Федерации 12+
12.00 Отражение-1 16+
14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости
14.10 Сериал «Орлова и Александров» 16+
16.00, 17.20 Отражение-2 16+
19.55 Х. ф. «Здравствуй и прощай» 12+
21.30, 3.50 Прав!Да? 12+
22.15 За дело! 12+
23.30 Отражение-3 16+
1.00 Свет и тени 12+
1.30 Клуб главных редакторов 12+
2.10 Специальный репортаж 12+
2.25 Потомки 12+
2.55 Домашние животные 12+

Реклама

ПОЧТА РОССИИ
проводит
С 6 по 16 ИЮНЯ

ВСЕРОССИЙСКУЮ
ДЕКАДУ
ПОДПИСКИ
на 2 полугодие 2022 года

Стоимость подписки на газету «Местное время» в этот период 437 руб. 76 коп.

ВСЕ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛ. 4-63-64.

D
6.30 Д. с. «Предсказания» 16+
7.05, 5.20 По делам несовершеннолетних 16+
9.05, 4.30 Давай разведёмся! 16+
10.05 Тест на отцовство 16+
12.15, 2.25 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.20, 3.15 Д. с. «Порча» 16+
13.50, 3.40 Д. с. «Знахарка» 16+
14.25, 4.05 Д. с. «Верну любимого» 16+
15.00 Д. с. «Кризисный центр» 16+
19.00 Сериал «За витриной» 16+
22.50 Сериал «Женский доктор-4» 16+
0.35 Х. ф. «Анжелика - маркиза ангелов» 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25 Сериал «Львиная доля» 12+
7.05 Сериал «Отцы» 16+
9.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 Сериал «По следу зверя» 16+
13.50, 14.45, 15.40, 16.35 Сериал «Телохраниль» 16+
18.00, 18.50 Сериал «Морские дьяволы» 16+
19.40 Одни дома 16+
20.35, 21.20, 22.25, 0.30, 1.15, 1.55, 2.35 Сериал «След» 16+
23.10 Сериал «Свои-3» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.10, 3.40, 4.05, 4.30 Сериал «Детективы» 16+

СТС
6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Три кота» 0+
6.15 М. ф. «Рождественские истории» 6+
6.40 М. ф. «Кунг-фу панда. Тайна свитка» 6+
7.00 М. ф. «Том и Джерри» 0+
7.15 Х. ф. «Терминал» 12+
9.45 Х. ф. «Рыцарь Камелота» 12+
11.35 Х. ф. «Астерикс и Обеликс против Цезаря» 12+
13.55 Х. ф. «Астерикс и Обеликс. Миссия Клеопатра» 12+
16.00 М. ф. «Семейка Адамс» 12+
17.45 Х. ф. «Отпетые мошенницы» 16+
19.40 Х. ф. «Идентификация Борна» 16+
22.00, 22.30 Сериал «Трудные подростки» 16+
23.05 Х. ф. «Битва преподов» 16+
0.50 Кино в деталях 18+

У
6.00 Настроение 12+
8.25, 4.40 Д. ф. «Лариса Лужина. За всё надо платить...» 12+
9.10 Х. ф. «Отель «Феникс» 12+
10.55 Городское собрание 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 23.50 События 12+
11.50, 18.10, 2.55 Петровка, 38 16+
12.05 Х. ф. «Академия» 12+
13.45, 5.20 Мой герой. Евгения Симона 12+
14.50 Город новостей 16+
15.00, 3.10 Детектив на миллион 12+
16.55 Дикае деньги. Бари Алибасов 16+
18.25 Х. ф. «Смерть в объективе. Капкан Немезиды» 16+
20.10 Х. ф. «Смерть в объективе. Запах убийцы» 12+
22.35 «Российская глубинка и западные санкции». Специальный репортаж 16+
23.05 Знак качества 16+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.15, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного. Лидия Чарская 16+
7.35 Черные дыры. Белые пятна 16+
8.20 Мстерские голландцы 16+
8.30 Х. ф. «Пиковая дама» 0+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10 Д. ф. 16+
12.10 Д. ф. 16+
12.50 Линия жизни 16+
13.45 Д. ф. 16+
14.15, 20.05 Наедине с Петром Великим 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20 Агора. 16+
16.25 Х. ф. «Дубровский» 16+
17.35, 1.50 Концерт 16+
18.40, 1.05 Д. ф. 16+
19.45 Главная роль 16+
20.50 Спокойной ночи, малыши!

ТВ3
6.00 Мультфильмы 0+
9.00 Сериал «Знаки судьбы» 16+
9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 17.25, 18.00, 19.30, 20.00 Сериал «Слепая» 16+
11.30, 18.30, 19.00 Сериал «Старец» 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.35, 14.10, 15.45, 16.20 Сериал «Гадалка» 16+
14.40 Программа «Мистические истории» 16+
16.55 Сериал «Всё в твоих руках» 16+
20.30, 21.15, 22.10, 22.45, 3.00, 3.45, 4.30, 5.15 Сериал «Кости» 16+
23.30 Х. ф. «Дивергент. За стеной» 12+
1.30 Х. ф. «Рассвет мертвецов» 18+

НТВ
5.00 Сериал «Станица» 16+
5.35 Наше кино. Неувядающие 12+
6.00 Х. ф. «Воры в законе» 16+
7.30 Х. ф. «Табор уходит в небо» 12+
9.15, 10.20 Х. ф. «Барышня-крестьянка» 0+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
10.10 Белорусский стандарт 12+
11.30 Х. ф. «Ты мне, я тебе» 12+
13.15, 18.10 Дела судебные. Деньги верните! 16+
14.10, 16.15, 1.35 Дела судебные. Битва за будущее 16+
15.05, 2.20 Дела судебные. Новые истории 16+
17.25 Мировое соглашение 16+
19.25, 20.05 Игра в кино 12+
20.45, 21.35 Слабое звено 12+
22.25 Назад в будущее 16+
23.15 Сериал «Дикий» 16+

МАТЧ!
10.00, 13.05, 16.35, 19.00, 0.55 Новости
10.05, 20.05, 3.00 Все на Матч! 12+
13.10, 16.40 Специальный репортаж 12+
13.30 Футбол. Лига чемпионов. «Спартак» (Москва, Россия) - «Реал» (Мадрид, Испания) 0+
15.30, 3.40 Есть тема! 12+
17.00, 19.05 Сериал «Апостол» 16+
20.40 Лёгкая атлетика. Мировой континентальный тур. Прямая трансляция из Нидерландов 0+
22.45, 9.05 Громко 12+
23.50 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков против Жаирзиньо Розенстрайка. Трансляция из США 16+
1.00 Бильярд. «BetBoom» Кубок Чемпионов. Прямая трансляция из Москвы 0+
4.00 Х. ф. «Вприщип» 16+

5
5.15 Сериал «Розыскник» 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00 Новости дня 16+
9.20, 23.15 Сериал «Дума о Ковпаке. Набат» 12+
11.10 Сериал «Неизвестная война. Великая Отечественная» 16+
13.25 Сериал «Истребители Второй мировой войны» 16+
14.25, 3.45 Сериал «Береговая охрана-2» 16+
18.00 Военные новости 16+
18.10 Сериал «Битва оружейников» 16+
18.45 Специальный репортаж 16+
19.00 Сериал «Подпольщики» 16+
20.25 Открытый эфир 16+
22.00 Между тем 12+
22.25 Сериал «Загадки века с Сергеем Медведевым. Побег из-под носа ЦРУ» 12+

1
5.00 Доброе утро 12+
9.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.05 АнтиФейк 16+
9.45 Жить здорово! 16+
10.30, 15.20, 18.15, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 Сериал «Тобол» 16+
22.45 Большая игра 16+

1
РОССИЯ
5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 Сериал «Елизавета» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.00 Сериал «Земский доктор» 12+
2.45 Сериал «По горячим следам» 16+

НТВ
4.55 Сериал «Улицы разбитых фонарей» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
9.20, 10.30 Сериал «Морские дьяволы. Смерч» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.40 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Сериал «Дельфин» 16+
22.00 Сериал «Генный» 16+
0.00 Сериал «Пёс» 16+
3.25 Сериал «Шаман» 16+

ПЯТНИЦА!
5.00, 0.50, 3.10 Пятница news 16+
5.20 Сериал «Зачарованные» 16+
7.40 Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 3» 16+
9.30 На ножах 16+
11.50 Адская кухня 16+
13.40 Битва шефов 2 16+
17.50 Кондитер 6 16+
20.20 Вундеркинды 16+
21.40 Вундеркинды 2 16+
23.10 Х. ф. «Папснова 17» 16+
1.30 Селфи-детектив 16+
3.30 Инсайдеры 16+

СТС
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 5.20, 6.10 Однажды в России. Спецдайджест 16+
8.30 Бузова на кухне 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30 Сериал «Универ. Новая общага» 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 Сериал «СашаТаня» 16+
21.00 Сериал «Полцейский с Рублёвки» 16+
22.00 Сериал «Эпидемия» 16+
23.00 Х. ф. «Час пик-2» 12+
0.35 Х. ф. «Агент Джонни Инглиш» 12+
2.05, 2.55 Импровизация 16+
3.40 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.30 Открытый микрофон 16+

ОРТ
5.00 Территория заблуждений 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрим утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00, 3.25 Тайны Чапман 16+
18.00, 2.35 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 Х. ф. «Коломбиана» 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.25 Знаете ли вы, что? 16+

ОРТ
5.35, 14.10 Сериал «Орлова и Александров» 16+
7.20, 19.15 Календарь 12+
8.00, 23.30 Отражение-3 16+
9.30 Х. ф. «Здравствуй и прощай» 12+
11.05, 2.10 Специальный проект 12+
11.20, 21.50, 3.50 Прав!Да? 12+
12.00 Отражение-1 16+
14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости 16.00, 17.20 Отражение-2 16+
19.55 Х. ф. «Шоколад» 16+
22.30 Активная среда 12+
1.00 Финансовая грамотность 12+
1.30 Очень личное 12+
2.25 Потомки 12+
2.55 Домашние животные 12+
3.25 Д. ф. 16+
4.35 Д. ф. 12+
5.05 Фигура речи 12+

Заходит мужик в ресторан, подзывает официанта:
— Мне сто грамм, вам сто грамм и музыкантам по сто грамм!
Официант исполняет. И так несколько раз. Пора рассчитывать. Подходит к мужику:
— С вас...
— А у меня нет денег...
Получает мужик по полной программе, после чего его выкидывают на улицу.
На следующий день заходит опять, подзывает официанта:
— Мне сто грамм и музыкантам по сто грамм. А себе не наливайте — вы пьяный деретесь!

За стеной надывается соседский ребенок — обычная ночь. Она:
— Ты все еще хочешь завести ребенка?
Он:
— Да, я хочу отомстить.

Реклама
Дрова сухие колотые, сосна, горбыль, горбыль деловой. Доставка. Тел.: 6-40-70, 8-905-985-36-95, 8-961-989-17-43. (ИП Хохлов Д. А.)

Реклама
Отруби, зерноотходы, пшеница, ячмень, овес, дробленка. Тел.: 8-963-532-53-73, 8-913-270-05-50. (ИП Кошелев С. Н.)

Реклама
ТРЕБУЮТСЯ
(Камчатский край, Сахалинская область)
РЫБООБРАБОТЧИКИ
от 70000 до 100000 руб.
ОТПРАВКА ИЮНЬ-ИЮЛЬ.
Проживание, питание, перелёт за счет работодателя.
Обращаться: г. Барнаул, пр. Красноармейский, 72, офис 605, ООО «Кадровое агентство», тел. 8-913-261-46-36, 8(3852)636-106 e-mail: usovanina@mail.ru

Реклама
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
4-63-64
Рекламный отдел:
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Реклама
ДИПОС
г.РУБЦОВСК
МЕТАЛЛОПРОКАТ
ул. Светлова, 37 (за авторынком)
т.(38557) 92-4-60, 8-983-103-47-43 8-961-234-44-41
металлоконструкции

Д
6.30, 5.10 По делам несовершеннолетних 16+
9.05, 4.20 Давай разведёмся! 16+
10.05 Тест на отцовство 16+
12.15, 2.15 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.20, 3.05 Д. с. «Порча» 16+
13.50, 3.30 Д. с. «Знахарка» 16+
14.25, 3.55 Д. с. «Верну любимого» 16+
15.00 Д. с. «Кризисный центр» 16+
19.00 Сериал «За витриной» 16+
22.50 Сериал «Женский доктор-4» 16+
0.35 Х. ф. «Великолепная Анжелика» 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25 Сериал «Улицы разбитых фонарей-3» 16+
6.05 Х. ф. «Дайте жалобную книгу» 12+
7.35 Х. ф. «К Черному морю» 12+
9.30, 10.25, 11.20, 12.15, 13.45, 14.40, 15.35, 16.35, 13.30 Сериал «Ментовские войны-5» 16+
18.00, 18.50 Сериал «Морские дьяволы-2» 16+
19.40, 20.30, 21.20, 22.20, 0.30, 1.15, 1.50, 2.30 Сериал «След» 16+
23.10 Сериал «Свои-3» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.30, 4.05, 4.30 Сериал «Детективы» 16+

СТС
6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Три кота» 0+
6.15 М. ф. «Кунг-фу панда. Невероятные тайны» 6+
7.00 М. ф. «Том и Джерри» 0+
9.20 Уральские пельмени. Смехbook 16+
10.00 Сериал «Ивановы-Ивановы» 16+
17.35 Х. ф. «Идентификация Борна» 16+
19.55 Х. ф. «Превосходство Борна» 16+
22.00, 22.30 Сериал «Трудные подростки» 16+
23.00 Х. ф. «Матрица. Перегрузка» 16+
1.40 Х. ф. «Зомбилэнд. Контрольный выстрел» 18+
3.15 Сериал «Воронины» 16+
5.35 6 кадров 16+

У
6.00 Настроение 12+
8.25 Доктор И... 16+
8.55 Х. ф. «Отель «Феникс» 12+
10.40, 4.40 Д. ф. 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 23.50 События 12+
11.50, 18.10, 2.55 Петровка, 38 16+
12.05 Х. ф. «Академия» 12+
13.45, 5.20 Мой герой. Константин Соловьёв 12+
14.50 Город новостей 16+
15.00, 3.10 Детектив на миллион 12+
17.00 Д. ф. 16+
18.25 Х. ф. «Смерть в объективе. Ошибка кукловода» 12+
22.35 Закон и порядок 16+
23.10 Д. ф. 16+
0.25 Удар властью. Борис Березовский 16+
1.05 Хроники московского быта. Родные иностранцы 12+
1.45 Гражданская война. Забытые сражения 12+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35 Д. ф. 16+
8.25 Д. ф. 16+
8.50, 16.35 Х. ф. «Дубровский» 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 23.50 Д. ф. «Мстислав Запашный. День циркового артиста» 16+
12.25 Цвет времени. Леон Бакст 16+
12.40, 21.45 Сериал «Шерлок Холмс» 12+
14.15, 20.05 Наедине с Петром Великим 16+
15.05 Новости. Подробно. Книги 16+
15.20 Эрмитаж 16+
15.50 2 Верник 2 16+
17.45, 1.45 Концерт 16+
18.40, 1.00 Д. ф. 16+
19.45 Главная роль 16+
20.50 Спокойной ночи, малыши!

ТВ3
6.00, 5.45 Мультфильмы 0+
9.00 Сериал «Знаки судьбы» 16+
9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 17.25, 18.00, 19.30, 20.00 Сериал «Слепая» 16+
11.30, 18.30, 19.00 Сериал «Старец» 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.35, 14.10, 15.45, 16.20 Сериал «Гадалка» 16+
14.40 Программа «Мистические истории» 16+
16.55 Сериал «Все в твоих руках» 16+
20.30, 21.15, 22.10, 22.45, 2.45, 3.30, 4.15, 5.00 Сериал «Кости» 16+
23.30 Х. ф. «Ворон» 16+
1.15 Х. ф. «От колыбели до могилы» 18+

НТВ
5.00 Х. ф. «Семеро смелых» 0+
5.30, 10.10 Сериал «Икра» 12+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
13.15, 18.10 Дела судебные. Деньги верните! 16+
14.10, 16.15, 1.35 Дела судебные. Битва за будущее 16+
15.05, 2.35 Дела судебные. Новые истории 16+
17.25 Мировое соглашение 16+
19.25, 20.05 Игра в кино 12+
20.45, 21.35 Слабое звено 12+
22.25 Назад в будущее 16+
23.15 Сериал «Дикий» 16+
3.20, 4.00 Наше кино. История большой любви 12+
4.25 Х. ф. «У самого синего моря» 12+

МАТЧ!
10.00, 13.05, 16.35, 19.05, 0.55 Новости
10.05, 20.10, 0.10, 3.00 Все на Матч! 12+
13.10, 16.40 Специальный репортаж 12+
13.30 Футбол. Лига чемпионов. «Манчестер Сити» (Англия) - ЦСКА (Россия) 0+
15.30, 3.40 Есть тема! 12+
17.00, 19.10 Сериал «Апостол» 16+
20.55 Неделя легкой атлетики. Мемориал братьев Знаменских. Прямая трансляция 0+
1.00 Футбол. Лига Европы. «Зенит» (Россия) - «Ливерпуль» (Англия) 0+
4.00 Х. ф. «Скандинавский форсаж» 16+
5.45 Американский футбол. Лига легенд. Женщины. «Сиэтл Мист» - «Омаха Харт» 16+
6.35 Драмы большого спорта. Евгений Белошейкин 12+
7.00 Диалоги о рыбалке 12+

5
5.15, 14.25, 3.50 Сериал «Береговая охрана-2» 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00 Новости дня 16+
9.15, 23.15 Сериал «Дума о Ковпаке. Буран» 12+
11.20, 20.25 Открытый эфир 16+
13.25 Сериал «Истребители Второй мировой войны» 16+
18.00 Военные новости 16+
18.10 Сериал «Битва оружейников» 16+
18.45 Специальный репортаж 16+
19.00 Сериал «Подпольщики» 16+
22.00 Между тем 12+
22.25 Улика из прошлого 16+
1.00 Х. ф. «Минута молчания» 12+
2.35 Сериал «Нюрнберг» 16+

1
5.00 Доброе утро 12+
9.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.05 АнтиФейк 16+
9.45 Жить здорово! 16+
10.30, 15.20, 18.15, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 **Сериал «Тобол»** 16+
22.45 Большая игра 16+



В анкете, которую я заполнял перед операцией, был вопрос: кому звонить в случае крайней необходимости... Я написал: более квалифицированному хирургу.

На экзамене студент берёт один билет — не знает. Берёт другой — тоже. Третий — та же беда... Так четвёртый, пятый... Профессор берёт зачётку, ставит ему "3". Другие студенты возмущаются:
— За что?
— Как за что, — отвечает препод, — если что-то ищете, значит, что-то знаете.

1 РОССИЯ
5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 **Сериал «Елизавета»** 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.00 **Сериал «Земский доктор»** 12+
2.45 **Сериал «По горячим следам»** 16+

НТВ
4.45 **Сериал «Улицы разбитых фонарей»** 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
8.25 Мои университеты. Будущее за нами 6+
9.20, 10.30 **Сериал «Морские дьяволы. Смерч»** 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.40 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 **Сериал «Дельфин»** 16+
22.00 **Сериал «Гений»** 16+
0.00 **Сериал «Пёс»** 16+
3.30 **Сериал «Шаман»** 16+

ПЯТНИЦА!
5.00, 1.00, 3.10 Пятница news 16+
5.20 **Сериал «Зачарованные»** 16+
7.40 **Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 3»** 16+
8.40 **Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 4»** 16+
9.30, 13.40 На ножах 16+
11.50 Адская кухня 16+
19.00 Битва шефов 2 16+
23.00 **Х. ф. «Старперцы»** 16+
1.40 Селфи-детектив 16+
3.40 Инсайдеры 16+



Миллионы подростков хотят спасти нашу планету от загрязнения. Миллионы их родителей хотят, чтобы они начали это со своей комнаты.

СТС
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 5.50, 6.40 Однажды в России. Спецдайджест 16+
8.30 Битва пикников 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30 **Сериал «Универ. Новая общага»** 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 **Сериал «СашаТаня»** 16+
21.00 **Сериал «Полцейский с Рублёвки»** 16+
22.00 **Сериал «Эпидемия»** 16+
23.00 **Х. ф. «Час пик-3»** 16+
0.35 **Х. ф. «Агент Джонни Инглиш 3.0»** 12+
1.55, 2.40 Импровизация 16+
3.30 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.15, 5.05 Открытый микрофон 16+

ОРТ
5.00 Территория заблуждений 16+
6.00, 4.45 Документальный проект 16+
7.00 С бодрим утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.25 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 3.05 Тайны Чапман 16+
18.00, 2.20 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 **Х. ф. «Поцелуй дракона»** 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 **Х. ф. «Однажды в Мексике. Десперадо-2»** 16+

5.35, 14.10 **Сериал «Орлова и Александров»** 16+
7.20, 19.15 Календарь 12+
8.00, 23.30 ОТражение-3 16+
9.30 **Х. ф. «Шоколад»** 16+
11.20, 21.20, 3.50 Прав!Да? 12+
12.00 ОТражение-1 16+
14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости 16.00, 17.20 ОТражение-2 16+
19.55 **Х. ф. «Кремень»** 16+
22.00 Гамбургский счёт 12+
22.30 Д. ф. 6+
1.00 Активная среда 12+
1.25 Моя история 12+
2.10 Специальный проект 12+
2.25 Потомки 12+
2.55 Домашние животные 12+
3.25 Д. ф. 16+
4.35 Д. ф. 12+
5.05 Вспомнить всё 12+

ООО «Валарис» Реклама

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ ПАРТНЕР

8 профилей

11 видов покрытий

55 цветовых решений

МЕТАЛЛО-ЧЕРЕПИЦА

ПРОВАБЫ РЕКОМЕНДУЮТ!

г. Рубцовск, ул. Рабочий тракт, 20 Д тел.: 8-963-576-32-08

ВЛ Валарис

ул. Красная, 100 пересечение Сальмакской и Комсомольской тел.: 70-100, 8-960-964-80-94, 8-913-081-21-18

Кафе «НАЗАР» и кафе «Город» + банкетный зал «ТАШИР»

проводят: свадьбы, банкеты, корпоративы, выпускные вечера, поминальные обеды.

2-79-07, 8-983-359-16-37, 8-905-924-37-65.

ИП Вероника Ю.В.

Реклама ИП Анников С.В.

Черепица, профлист, сайдинг

т. 8 962 811 80 00

D
6.30, 5.10 По делам несовершеннолетних 16+
9.00, 4.20 Давай разведёмся! 16+
10.00 Тест на отцовство 16+
12.15, 2.15 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.20, 3.05 Д. с. «Порча» 16+
13.50, 3.30 Д. с. «Знахарка» 16+
14.25, 3.55 Д. с. «Верну любимого» 16+
15.00 Д. с. «Кризисный центр» 16+
19.00 **Сериал «За витриной»** 16+
22.55 **Сериал «Женский доктор-4»** 16+
0.35 **Х. ф. «Ангелика и король»** 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.40, 6.20, 7.10, 8.05, 9.30, 10.20, 11.20, 12.15, 13.45, 14.40, 15.35, 13.30 **Сериал «Ментовские войны-5»** 16+
16.30 **Сериал «Ментовские войны-6»** 16+
18.00, 18.50 **Сериал «Морские дьяволы-2»** 16+
19.40, 20.25, 21.30, 22.20, 0.30, 1.15, 1.50, 2.30 **Сериал «След»** 16+
23.10 **Сериал «Свои-3»** 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.30, 4.05, 4.35 **Сериал «Детективы»** 16+

СТС
6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Три кота» 0+
6.15 М. ф. «Сказки шрэкова болота» 6+
6.40 М. ф. «Шрэк. Страшилки» 6+
7.00 М. ф. «Том и Джерри» 0+
9.20 Уральские пельмени. Смехbook 16+
10.10 **Сериал «Ивановы-Ивановы»** 16+
17.40 **Х. ф. «Превосходство Борна»** 16+
19.45 **Х. ф. «Ультиматум Борна»** 16+
22.00, 22.30 **Сериал «Трудные подростки»** 16+
23.00 **Х. ф. «Хищник»** 18+
1.00 **Х. ф. «Дюнкерк»** 16+
2.55 **Х. ф. «Битва преподав»** 16+
4.15 **Сериал «Воронины»** 16+
5.45 6 кадров 16+

У
6.00 Настроение 12+
8.25 Доктор И... 16+
8.55 **Х. ф. «Отель «Феникс»-2»** 12+
10.40, 4.40 Д. ф. «Александра Завьялова. Затворница» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 23.50 События 12+
11.50, 18.10, 2.55 Петровка, 38 16+
12.05 **Х. ф. «Академия»** 12+
13.45, 5.20 Мой герой. Светлана Смирнова 12+
14.50 Город новостей 16+
15.00, 3.10 Детектив на миллион 12+
16.55 Д. ф. «Пьяная слава» 16+
18.25 **Х. ф. «Алмазный эндшпиль»** 12+
22.35 Хватит слухов! 16+
23.10 Прощание. Борислав Брондуков 16+
0.25 Дикае деньги. Юрий Айзеншпис 16+
1.05 Знак качества 16+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35 Д. ф. 16+
8.25 Д. ф. 16+
8.50, 16.35 **Х. ф. «Дубровский»** 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 23.50 ХХ Век. Мастера искусств. 16+
12.30, 23.15 Цвет времени. 16+
12.40, 21.45 **Сериал «Шерлок Холмс»** 12+
14.15, 20.05 Наедине с Петром Великим 16+
15.05 Новости. Подробно. Кино 16+
15.20 «Молитва о России» 16+
15.50 Белая студия 16+
17.40, 2.00 Концерт 16+
18.35, 1.05 Д. ф. 16+
19.45 Главная роль 16+
20.50 Спокойной ночи, малыши!

ТВ 3
6.00 Мультфильмы 0+
9.00 **Сериал «Знаки судьбы»** 16+
9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 17.25, 18.00, 19.30, 20.00 **Сериал «Слепая»** 16+
11.30, 18.30, 19.00 **Сериал «Старец»** 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.35, 14.10, 15.45, 16.20 **Сериал «Гадалка»** 16+
14.40 Программа «Мистические истории» 16+
16.55 **Сериал «Всё в твоих руках»** 16+
20.30, 21.15, 22.10, 22.45, 2.30, 3.15, 4.00, 4.45, 5.30 **Сериал «Кости»** 16+
23.30 **Х. ф. «Жатва»** 16+
1.15 **Х. ф. «Челюсти»** 16+

НТР
5.00 **Х. ф. «У самого синего моря»** 12+
5.35, 10.10, 4.25 **Сериал «Петля Нестерова»** 12+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
13.15, 14.10, 15.05, 16.15, 18.10, 1.35 Дела судебные. Битва за будущее 16+
17.25 Мировое соглашение 16+
19.25, 20.05 Игра в кино 12+
20.45, 21.35 Слабое звено 12+
22.25 Назад в будущее 16+
23.15 **Сериал «Дикий»** 16+
2.35 Дела судебные. Новые истории 16+
3.20, 4.00 Наше кино. История большой любви 12+

МАТЧ!
10.00, 13.05, 16.35, 19.05, 21.30, 0.55 Новости
10.05, 0.00, 3.00 Все на Матч! 12+
13.10, 16.40 Специальный репортаж 12+
13.30 Футбол. Лига чемпионов. «Барселона» (Испания) - «Рубин» (Россия) 0+
15.30, 3.40 Есть тема! 12+
17.00, 19.10 **Сериал «Апостол»** 16+
20.10, 21.35 **Х. ф. «Рок-н-рольщик»** 16+
22.35 Смешанные единоборства. UFC. Лучшие бои Валентины Шевченко 16+
23.30 Матч! Парад 0+
1.00 Профессиональный бокс. Дмитрий Дион против Брейдиса Прескотта. 16+
4.00 **Х. ф. «Скандинавский форсаж»** 16+
5.45 Американский футбол. Лига легенд. Женщины. «Лос-Анджелес Темптейшен» - «Атланта Стим» 16+

5.20, 14.25, 3.50 **Сериал «Береговая охрана-2»** 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00 Новости дня 16+
9.25, 13.25, 18.45 Специальный репортаж 16+
9.40, 23.15 **Сериал «Дума о Ковпаке. Карпаты, Карпаты...»** 12+
11.20, 20.25 Открытый эфир 16+
13.40 Не факт! 12+
18.00 Военные новости 16+
18.10 **Сериал «Битва оружейников»** 16+
19.00 **Сериал «Подпольщики»** 16+
22.00 Между тем 12+
22.25 **Сериал «Секретные материалы»** 16+
0.40 **Х. ф. «В добрый час!»** 12+
2.15 **Сериал «Нюрнберг»** 16+
3.30 **Сериал «Москва фронту»** 16+

1
5.00 Доброе утро 12+
9.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.05 АнтиФейк 16+
9.45 Жить здорово! 16+
10.30, 15.20, 18.15, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 **Сериал «Тобол»** 16+
22.45 Большая игра 16+

1
РОССИЯ
5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
21.20 **Сериал «Елизавета»** 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.00 **Сериал «Земский доктор»** 12+
2.45 **Сериал «По горячим следам»** 16+

НТВ
4.55 **Сериал «Улицы разбитых фонарей»** 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
9.20, 10.30 **Сериал «Морские дьяволы. Смерч»** 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.40 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 **Х. ф. «Вирус»** 16+
0.00 ЧП. Расследование 16+
0.25 Поздняков 16+
0.40 Мы и наука. Наука и мы 12+
1.30 **Сериал «Пёс»** 16+
3.15 **Сериал «Шаман. Новая угроза»** 16+

ПЯТНИЦА!
5.00, 0.50, 3.10 Пятница news 16+
5.20 **Сериал «Зачарованные»** 16+
7.40 **Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 4»** 16+
8.40 **Сериал «Комиссар Рекс. Сезон 4»** 18+
9.40 На ножах 16+
11.50 Адская кухня 16+
13.40 Четыре свадьбы 16+
23.00 **Х. ф. «Сбежавшая невеста»** 16+
1.30 Селфи-детектив 16+
3.30 Инсайдеры 16+

СТС
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 5.40, 6.30 Однажды в России. Спецдайджест 16+
8.30 Перезагрузка 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30 **Сериал «Универ. Новая общага»** 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.25 **Сериал «СашаТаня»** 16+
20.50 **Сериал «Полицейский с Рублёвки»** 16+
22.00 **Сериал «Эпидемия»** 16+
23.00 **Х. ф. «Разборки в стиле Кунг-фу»** 16+
0.45 **Х. ф. «Парни со стволами»** 18+
2.30, 3.20 Импровизация 16+
4.05 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.50 Открытый микрофон 16+

ОРТ
5.00, 6.00, 4.40 Документальный проект 16+
7.00 С бодрим утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.25 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00, 3.55 Тайны Чапман 16+
18.00, 3.05 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 **Х. ф. «Афера под прикрытием»** 16+
22.25 Смотреть всем! 16+
0.30 **Х. ф. «Отступники»** 16+

ОРТ
5.35, 14.10 **Сериал «Орлова и Александров»** 16+
7.20, 19.15 Календарь 12+
8.00, 23.30 ОТражение-3 16+
9.35 **Х. ф. «Кремень»** 16+
11.00, 2.10 Специальный проект 12+
11.20, 21.25, 3.50 Прав!Да? 12+
12.00 ОТражение-1 16+
14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости 16.00, 17.20 ОТражение-2 16+
19.55 **Х. ф. «Путешествие с домашними животными»** 16+
22.05 Фигура речи 12+
22.30 Д. ф. «Музейный феникс» 6+
1.00 Дом «Э» 12+
1.30 За дело! 12+
2.25 Потомки 12+
2.55 Домашние животные 12+
3.25 Д. ф. 16+
4.35 Д. ф. 12+
5.05 Финансовая грамотность 12+

Перед прыжком инструктор напутствует курсантов:
— Чтобы не совместить два прыжка в одном, точно выполняйте мои указания.
— А что за два прыжка?
— Первый и последний.

— Доктор, у меня нос заложен...
— Я вас умоляю! У меня квартира, машина и дача заложены, а вы тут со своими соплями!

— Светка, вот зачем тебе уши? Ты все равно меня не услышишь...
— Я за уши волокушки заправляю!

ТРЕБУЕТСЯ

● АО «Литком» требуются специалист по охране труда, специалист по ГО и ЧС, кладовщик, начальник смены, формовщик машинной формовки, газорезчик, литейщик, обрубщик, изготовитель изделий из вспенивающихся материалов, слесарь по ремонту систем вентиляции, тракторист, водитель погрузчика, подсобный рабочий. Достойная заработная плата, предоставляется социальный пакет. Тел. 7-03-87.

Благоприятные дни: 5, 8, 9, 15, 19, 20, 26, 30.

Июнь

Неблагоприятные дни: 21, 22, 28.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ С 3 ПО 9 ИЮНЯ

	Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг
температура	+13...+15°	+14...+16°	+15...+17°	+20...+22°	+19...+21°	+17...+19°	+22...+24°
температура	+3...+5°	+3...+5°	+6...+8°	+4...+6°	+14...+16°	+12...+14°	+9...+11°
осадки							
ветер	западный 4-6 м/с.	южный 4-6 м/с.	ю-западный 6-8 м/с.	ю-западный 4-6 м/с.	южный 6-8 м/с.	ю-западный 2-4 м/с.	с-восточный 5-7 м/с.

Д
6.30, 5.20 По делам несовершеннолетних 16+
9.00, 4.05 Давай разведёмся! 16+
10.00 Тест на отцовство 16+
12.15, 2.00 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.20, 2.50 Д. с. «Порча» 16+
13.50, 3.15 Д. с. «Знахарка» 16+
14.25, 3.40 Д. с. «Верну любимого» 16+
15.00 Д. с. «Кризисный центр» 16+
19.00 **Сериал «За витриной»** 16+
22.50 **Сериал «Женский доктор-4»** 16+
0.35 **Х. ф. «Неукротимая Анжелика»** 16+
4.55 6 кадров 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.10, 6.55, 7.50 **Сериал «Ментовские войны-5»** 12+
8.45, 10.15, 11.10, 12.10, 13.40, 14.40, 15.35, 16.30 **Сериал «Ментовские войны-6»** 16+
9.30, 13.30 **Сериал «Ментовские войны-6»** 16+
18.00, 18.50 **Сериал «Морские дьяволы-2»** 16+
19.40, 20.25, 21.20, 22.20, 1.05, 1.40, 2.15, 2.55 **Сериал «След»** 16+
23.10 **Сериал «Свои-3»** 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
0.30 Петровский фестиваль огня 12+
3.30, 4.05, 4.30 **Сериал «Детективы»** 16+

СТС
6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Три кота» 0+
6.35 М. ф. «Как приручить дракона. Легенды» 6+
7.00 М. ф. «Том и Джерри» 0+
9.20 Уральские пельмени. Смехbook 16+
10.20 **Сериал «Ивановы-Ивановы»** 12+
17.05 **Х. ф. «Ультиматум Борна»** 16+
19.25 **Х. ф. «Эволюция Борна»** 16+
22.00, 22.30 **Сериал «Трудные подростки»** 16+
23.00 **Х. ф. «Экипаж»** 18+
1.40 **Х. ф. «Бойцовская семейка»** 16+
3.30 **Сериал «Воронины»** 16+
5.45 6 кадров 16+

У
6.00 Настроение 12+
8.25 Доктор И... 16+
8.50 **Х. ф. «Отель «Феникс»-2»** 12+
10.40, 4.40 Д. ф. 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 23.50 События 12+
11.50, 18.10, 2.55 Петровка, 38 16+
12.05 **Х. ф. «Академия»** 12+
13.45, 5.20 Мой герой. Сергей Безруков 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05, 3.10 Детектив на миллион 12+
16.55 Д. ф. 16+
18.25 **Х. ф. «Никогда не разговаривай с незнакомками»** 12+
22.35 10 самых... Звёздные долгожители 16+
23.10 Д. ф. 12+
0.25 90-е. Прощай, страна 16+
1.05 Д. ф. 12+
1.45 Гражданская война. Забытые сражения 12+
2.30 Осторожно, мошенники! Шараш-массаж 16+
2.45 6 кадров 16+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35 Д. ф. 16+
8.35 Цвет времени. Валентин Серов 16+
8.50, 16.35 **Х. ф. «Дубровский»** 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 23.50 ХХ Век. Портреты из легенды. 16+
12.40, 21.45 **Сериал «Шерлок Холмс»** 12+
14.15, 20.05 Наедине с Петром Великим 16+
15.05 Новости. Подробно. Театр 16+
15.20 Моя любовь - Россия! 16+
15.50 2 Верник 2 16+
17.40, 1.45 Концерт 16+
18.35, 0.50 Д. ф. 16+
19.45 Главная роль 16+
20.50 Спокойной ночи, малыши!

ТВ3
6.00 Мультфильмы 0+
9.00 **Сериал «Знаки судьбы»** 16+
9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 17.25, 18.00, 19.30 **Сериал «Слепая»** 16+
11.30, 18.30, 19.00 **Сериал «Старец»** 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.35, 14.10, 15.45, 16.20 **Сериал «Гадалка»** 16+
14.40 Программа «Мистические истории» 16+
16.55 **Сериал «Всё в твоих руках»** 16+
20.00, 21.00, 21.45, 22.45 **Сериал Агентство О.К.О** 16+
23.30 **Х. ф. «Взаперти»** 16+
1.00 **Х. ф. «Кошмар на улице Вязов»** 18+
2.30, 3.15, 4.00, 4.45, 5.30 **Сериал «Кости»** 16+

НТВ
5.00, 4.25 **Сериал «Петля Нестерова»** 12+
7.55, 10.10, 23.15 **Сериал «Дикий»** 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости
13.15, 18.10 Дела судебные. Деньги верните! 16+
14.10, 16.15, 1.35 Дела судебные. Битва за будущее 16+
15.05, 2.35 Дела судебные. Новые истории 16+
17.25 Мировое приглашение 16+
19.25, 20.05 Игра в кино 12+
20.45, 21.35 Слабое звено 12+
22.25 Назад в будущее 16+
3.20, 4.00 Наше кино. История большой любви 12+

МАТЧ!
10.00, 13.05, 16.35, 19.05, 21.30, 0.55 Новости
10.05, 21.35, 0.15, 3.00 Все на Матч! 12+
13.10, 16.40 Специальный репортаж 12+
13.30 Футбол. Лига чемпионов. 0+
15.30, 3.40 Есть тема! 12+
17.00, 19.10 **Сериал «Апостол»** 16+
20.10 Профессиональный бокс. Лучшие бои Дмитрия Кудряшова 16+
22.10 Неделя лёгкой атлетики. Прямая трансляция из Москвы 0+
1.00 Профессиональный бокс. Василий Войцеховский против Гасана Гасанова. Прямая трансляция из Москвы 16+
4.00 **Х. ф. «Полный нокдаун»** 16+
5.45 Американский Футбол. Лига легенд. Женщины. «Омаха Харт» - «Нэшвилл Найтс» 16+

5
5.20, 14.25, 4.55 **Сериал «Береговая охрана-2»** 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00 Новости дня 16+
9.30, 13.25, 18.45 Специальный репортаж 16+
9.45, 23.15 **Сериал «Дума о Ковпаке. Карпаты, Карпаты...»** 12+
11.20, 20.25 Открытый эфир 16+
13.40 Не факт! 12+
18.00 Военные новости 16+
18.10 **Сериал «Битва оружейников»** 16+
19.00 **Сериал «Подпольщики»** 16+
22.00 Между тем 12+
22.25 Код доступа 12+
0.35, 2.05 **Х. ф. «Приказ»** 12+
3.35 Д. ф. 12+
4.20 **Сериал «Хроника Победы»** 16+
4.45 **Сериал «Оружие Победы»** 12+

1
6.00 Доброе утро. Суббота 12+
9.00 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00, 15.00 Новости
10.15, 23.00 Д. ф. «Порезанное кино» 12+
11.20, 12.15 Видели видео? 0+
14.10, 15.15 Д. ф. «Янтарная комната» 12+
16.30 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.20 Пусть говорят 16+
19.55 На самом деле 16+
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.55 Д. ф. «Олег Видов. С тобой и без тебя» 12+
0.50 Наедине со всеми 16+
3.00 Лига бокса. Интерконтинентальный Кубок. Россия - Африка. Прямой эфир из Москвы 16

1
РОССИЯ
5.00 Утро России. Суббота 12+
8.00 Местное время. Вести-Алтай
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 **Сериал «Ликвидация» 16+**
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 **Х. ф. «Вы мне подходите» 12+**
0.40 **Сериал «Пётр Первый. Завещание» 16+**

НТВ
4.50 Хорошо там, где мы есть! 0+
5.15 ЧП. Расследование 16+
5.40 **Х. ф. «Не бойся, я с тобой! 1919» 12+**
7.30 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.15 Поедем, поедим! 0+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00, 16.15 Следствие вели... 16+
18.00 По следу монстра 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.10 Ты не поверишь! 16+
21.00 Секрет на миллион. Светлана Журова 16+
23.00 Международная пилорама 16+

ПЯТНИЦА!
5.00, 3.40, 4.30 Пятница news 16+
5.20 **Сериал «Зачарованные» 16+**
9.30 Четыре свадьбы 16+
23.00 **Х. ф. «Убить Билла» 18+**
1.00 **Х. ф. «Миф» 16+**
2.40, 3.50 Селфи-детектив 16+
4.00 Инсайдеры 16+

— Ну вот не сдам я ЕГЭ, и что дальше? — А дальше метлу в руки — и ты дизайнер по ландшафту!

Пяточек заходит в гости к Винни Пуху, а тот мёд уплетает. — Как ни приду к тебе Винни, ты всё мёд ешь! — А я, как ни сяду медку поест, так ты обязательно заходишь!

СТС
7.00, 8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 5.50, 6.35 Однажды в России. Спецдайджест 16+
9.00 Битва пикников 16+
9.30 Модные игры 16+
15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 **Сериал «Реальные пацаны» 16+**
21.00 Музыкальная интуиция 16+
23.00 StandUp 18+
0.00 **Х. ф. «Бегущий по лезвию» 18+**
1.50, 2.35 Импровизация 16+
3.25 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.10, 5.00 Открытый микрофон 16+

ОРТ
5.00 Невероятно интересные истории 16+
7.00 С бодрим утром! 16+
8.00 О вкусной и здоровой пище 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Минтранс 16+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00, 20.00 **Х. ф. «Годзилла-2. Король монстров» 16+**
21.00 **Х. ф. «Рэмпейдж» 16+**
23.25 **Х. ф. «Разлом» 16+**
1.30 **Х. ф. «Волна» 16+**
3.10 **Х. ф. «Смерти вопреки» 16+**
4.40 М. ф. «Алеша Попович и Тугарин Змей» 12+

ОРТ
6.00, 14.00 Большая страна 12+
6.55 Потомки 12+
7.25 За дело! 12+
8.05 Д. ф. «Город ученых» 12+
9.00, 18.05 Календарь 12+
9.30, 1.50 **Х. ф. «Злоключения китаец в Китае» 16+**
11.20 Свет и тени 12+
11.50 Песня остается с человеком 12+
12.05 **Х. ф. «Остров сокровищ» 6+**
13.30 ОТражение. Детям
15.00, 16.50, 19.00, 23.00 Новости
15.05 ОТражение. Суббота 16+
16.55 Финансовая грамотность 12+
17.20 Сходи к врачу 12+
17.35 Коллеги 12+
19.10 Клуб главных редакторов 12+
19.50 Очень личное 12+
20.30 **Х. ф. «Вокзал для двоих» 12+**
23.05 Триумф джаза 12+

Реклама

ОФОРМЛЯЙТЕ ПОДПИСКУ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Инструкция по оформлению подписки на газету «Местное время» через сайт PODPISKA.POSHTA.RU:

1. Выберите газету «Местное время по индексу ПА-921 Местное время (еженедельник) или ПА 456 (полный комплект).
2. Выберите способ доставки.
3. Введите данные получателя: адрес доставки, ФИО.
4. Выберите период подписки.
5. Пройдите простую процедуру регистрации или авторизуйтесь на сайте.
6. Оплатите заказ.

Инструкция по оформлению подписки онлайн через

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ ПОЧТЫ РОССИИ:

1. Зайдите в мобильное приложение Почты России.
2. В правом нижнем углу выберите раздел «Еще».
3. Нажмите на строчку «Подписка на журналы и газеты».
4. Выберите газету «Местное время» по индексу ПА-921 Местное время (еженедельник) или ПА 456 (полный комплект).
5. Выберите способ доставки.
6. Введите данные получателя: адрес доставки, ФИО.
7. Выберите период подписки.
8. Пройдите простую процедуру регистрации или авторизуйтесь на сайте.
9. Оплатите заказ.

АО «Почта России» и газета «Местное время» предлагают вам новую услугу по оформлению подписки **ОНЛАЙН**.

ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ

- в мобильном приложении **ПОЧТЫ РОССИИ**
- **ЧЕРЕЗ ПОЧТАЛЬОНА**
- на сайте **PODPISKA.POSHTA.RU**

для перехода на сайт наведите телефон на QR-код



Д
6.30 Д. с. «Предсказания» 16+
7.55 **Х. ф. «Женская интуиция» 16+**
10.15 **Сериал «Девичник» 16+**
19.00 **Сериал «Великолепный век» 16+**
22.55 **Х. ф. «Мужчина в моей голове» 16+**
1.00 **Сериал «Гордость и предубеждение» 16+**
3.35 **Х. ф. «Анжелика - маркиза ангелов» 16+**
5.30 Д. с. «Лаборатория любви» 16+
6.20 6 кадров 16+

— Дорогой, кушать будешь?
— Да, дорогая!
— Иди готовь.

5
5.00, 5.10, 5.45, 6.20, 7.00, 7.35, 8.15 **Сериал «Такая работа» 16+**
9.00 Светская хроника 16+
10.00 Они потрясли мир 12+
10.50 **Х. ф. «Доброе утро» 12+**
12.35 **Х. ф. «За спичками» 12+**
14.30, 16.05, 16.55, 17.45, 18.35, 19.20, 20.05, 20.55, 21.40, 22.25, 23.15 **Сериал «След» 16+**
15.20 Одни дома 16+
0.00 Известия. Главное 16+
0.55, 1.45, 2.35, 3.25, 4.10 **Сериал «Прокурорская проверка» 16+**

СТС
6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Фиксики» 0+
6.25 Мультфильмы 0+
6.45 М. ф. «Три кота» 0+
7.30 М. ф. «Том и Джерри» 0+
8.00 М. ф. «Лекс и Плу. Космические таксисты» 6+
8.25, 10.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
9.00, 9.30 Просто кухня 12+
11.20 **Х. ф. «Дежурный папа» 12+**
13.05 **Х. ф. «Ловушка для родителей» 0+**
15.40 **Х. ф. «Трудный ребёнок» 0+**
17.15 **Х. ф. «Трудный ребёнок-2» 0+**
19.00 **Х. ф. «Зубная фея» 12+**
21.00 **Х. ф. «Зов предков» 6+**
22.55 **Х. ф. «Тихое место-2» 16+**
0.40 **Х. ф. «Экипаж» 18+**
3.10 **Сериал «Воронины» 16+**

Q
7.20 Православная энциклопедия 6+
7.45 **Х. ф. «Золотая парочка» 12+**
9.25 **Х. ф. «Горбун» 12+**
11.20 Актёрские судьбы. Людмила Хитяева и Николай Лебедев 12+
11.50 **Х. ф. «Екатерина Воронина» 12+**
12.15 Д. ф. 12+
13.40 Д. ф. 12+
14.30, 22.00 События 12+
14.45 Москва резинная 16+
15.20 **Х. ф. «Портрет любимого» 12+**
18.45 **Х. ф. «Тень дракона» 12+**
22.15 Д. ф. 12+
22.55 Приговор. Михаил Ефремов 16+
23.35 Дикая джунгли. Бари Алибасов 16+
0.15 Д. ф. «Звёздный суд» 16+
0.55 Д. ф. «Пьяная слава» 16+
1.35 Д. ф. 12+
2.15 10 самых... Звёздные долгожители 16+
2.40 Петровка, 38 16+

РОССИЯ К
6.30 «Молитва о России» 16+
7.05 Мультфильмы
8.10 **Х. ф. «Моя любовь» 0+**
9.25 Обыкновенный концерт 16+
9.55, 23.35 Липецкие воды 16+
10.25 **Х. ф. «Старик-разбойник» 0+**
11.50 Селькупы. Свой хлеб 16+
12.20 Рассказы из русской истории 16+
13.20 Д. ф. 16+
14.05 Д. ф. 16+
14.45 **Х. ф. «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» 0+**
15.55 Конкурс» 16+
17.30 Искатели. Загадка исчезнувшей коллекции 16+
18.20 Звезда Рины Зелёной 16+
18.35 **Х. ф. «Девушка без адреса» 0+**
20.00 Большой джаз 16+
22.05 **Х. ф. «Белый снег России» 16+**

ТВ 3
6.00, 5.45 Мультфильмы 0+
9.00, 9.30 **Сериал «Слепая» 16+**
10.00, 1.15 **Х. ф. «Сокровища ацтеков» 16+**
12.00 **Х. ф. «На гребне волны» 16+**
14.00 **Х. ф. «Затерянный город Z» 16+**
16.30 **Х. ф. «Кинг Конг» 16+**
20.00 **Х. ф. «Выживший» 16+**
23.00 **Х. ф. «Кровавый алмаз» 18+**
2.45 **Х. ф. «Сердце дракона. Проклятье чародея» 12+**
4.15, 5.00 **Сериал «Кости» 16+**

— Ты зачем взял новый пакетик с чаем?
— У старого уже ниточка стерлась...
— А новую пришить, что — рук нет?

НТВ
5.00, 6.15, 3.35 Мультфильмы 0+
6.00 Всё, как у людей 6+
7.00 **Х. ф. «Золушка» 0+**
8.20 Наше кино. История большой любви 12+
8.45 Исторический детектив 12+
9.10 Слабое звено 12+
10.00 Погода в мире 16+
10.10 **Х. ф. «Опасно для жизни» 0+**
11.45 **Х. ф. «Берегись автомобиля» 0+**
13.20 **Х. ф. «Человек с бульвара Капуцинов» 0+**
15.00, 16.15, 19.15 **Сериал «Записки экспедитора тайной канцелярии» 12+**
16.00, 19.00 Новости
22.15 **Х. ф. «Зита и Гита» 12+**
0.40 **Х. ф. «Осторожно, бабушка!» 0+**
2.05 **Х. ф. «Сердца четырех» 0+**

МАТЧ!
10.00 Бокс. Vare Knuckle FC. Джоуи Бельтран против Фрэнка Тейта. Трансляция из США 16+
11.00, 12.55, 16.50, 22.20, 0.55 Новости
11.05, 16.55, 19.25, 0.30, 3.00 Все на Матч! 12+
13.00, 3.40 **Сериал «На всех широтах» 12+**
17.25 Регби. Чемпионат России. 1/2 финала. Прямая трансляция 0+
19.50 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. Туринг. Прямая трансляция из Смоленска 0+
20.55 Пляжный футбол. Белоруссия - Россия. Прямая трансляция 0+
22.25 Неделя лёгкой атлетики. Прямая трансляция из Москвы 0+
1.00 Профессиональный бокс. PRAVDA FC. Дмитрий Кудряшов против Вагаба Вагабова. 16+

5
5.20 **Сериал «Береговая охрана-2» 16+**
6.50, 8.15, 4.05 **Х. ф. «31 июня» 12+**
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
9.30 Легенды кино 12+
10.15 Главный день 16+
11.00 **Сериал «Война миров» 16+**
11.45 Не факт! 12+
12.15 СССР: Знак качества 12+
13.15 Легенды музыки 12+
13.40 Круиз-контроль 12+
14.10 Морской бой 6+
15.10, 18.30 **Сериал «Дружина» 16+**
22.20 **Х. ф. «Ярослав» 16+**
0.00 Десять фотографий 12+
0.40 **Х. ф. «От Буга до Вислы» 12+**
2.55 **Х. ф. «По данным уголовного розыска...» 12+**

1
РОССИЯ

4.40, 6.30 **Сериал «Тот, кто читает мысли. Менталист» 16+**
7.45 Играй, гармонь любимая! 12+
8.25 Часовой 12+
8.55 Здоровье 16+
10.00, 12.00, 15.00 Новости
10.15, 12.10 **Х. ф. «Юность Петра» 12+**
13.10, 15.10 **Х. ф. «В начале славных дел» 12+**
16.05 **Х. ф. «Сказ про то, как царь Петр арапа женил» 12+**
18.00 Вечерние новости
18.20, 21.45 Д. ф. «Империя. Петр I» 12+
21.00 Время
23.05 **Х. ф. «Петр Первый» 12+**
2.30 Наедине со всеми 16+
4.00 Д. с. «Россия от края до края» 12+

1
РОССИЯ

5.20, 4.00 **Х. ф. «Берега любви» 12+**
7.15 Устами младенца 12+
Местное время. Вести-Алтай
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 15.00, 17.00 Вести
11.30 **Сериал «Ликвидация» 16+**
16.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации 12+
18.00 Песни от всей души. Специальный праздничный выпуск 12+
20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.30 Ао Петре ведайте... 12+
2.25 **Х. ф. «Ночной гость» 12+**

НТВ

5.15 **Х. ф. «Вызов» 16+**
6.45 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.15 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 Нашпотребнадзор 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00, 16.20 Следствие вели... 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Ты супер! 60+
Новый сезон 6+
22.40 **Х. ф. «Отставка. Один за всех» 16+**
0.25 **Х. ф. «Отставник. Спасти врага» 16+**
2.05 **Сериал «Шаман. Новая угроза» 16+**

ПЯТНИЦА!

5.20 **Сериал «Зачарованные» 16+**
8.30 На ножах 16+
23.00 **Х. ф. «Убить Билла 2» 18+**
1.30 **Х. ф. «Младенец на \$30 000 000» 16+**
3.20, 4.40 Пятница news 16+

— Папа, у меня к тебе два вопроса. — Да, сынок! — Первый — можно ли мне получить побольше денег на карманные расходы, а второй — почему нет? ***
— Я сова. — В смысле, можешь на 270 градусов повернуть голову? — В смысле, что могу это сделать соседу-жаворонку с перфоратором!

НТВ

7.00, 8.00, 5.30, 6.20 Однажды в России. Спецдайджест 16+
8.30 Бузова на кухне 16+
9.00 Перезагрузка 16+
9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00 **Сериал «СашаТаня» 16+**
12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 **Сериал «Ольга» 16+**
21.00, 22.00 Однажды в России 16+
23.00 Женский стендап 16+
0.00, 1.10 Битва экстрасенсов 16+
2.20, 3.10 Импровизация 16+
3.55 Comedy Баттл. Последний сезон 16+
4.40 Открытый микрофон 16+

ОТР ИСТИННОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ РОССИИ

6.00, 14.00 Большая страна 12+
6.55, 19.55 Вспомнить всё 12+
7.25 Активная среда 12+
7.50 От прав к возможностям 12+
8.10 Д. ф. 12+
9.00, 18.05 Календарь 12+
9.40 Всероссийский фестиваль народных традиций «Хранимые веками» 12+
11.10 Воскресная Правда? 12+
11.55, 16.55 Специальный проект 12+
12.10 **Х. ф. «Примите телеграмму в долг» 12+**
13.30 Отражение. Детям
15.00, 16.50, 23.00 Новости
15.05 Отражение. Воскресенье 16+
17.10 Д. ф. 12+
19.00, 1.20 Отражение недели 12+
20.20 **Х. ф. «Ватерлоо» 6+**
22.35, 23.05 Концерт русского романса «Романсиада в кругу близких друзей» 12+

ОТР

5.00 М. ф. «Алеша Попович и Тугарин Змей» 12+
5.55 М. ф. «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» 0+
7.00 М. ф. «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» 6+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
9.00 М. ф. «Огонек-Огниво» 6+
10.55 М. ф. «Три богатыря и Шамаханская царица» 12+
13.00 М. ф. «Три богатыря. Ход конем» 6+
14.25 М. ф. «Три богатыря и Морской царь» 6+
16.00, 17.00 М. ф. «Три богатыря и принцесса Египта» 6+
17.50 М. ф. «Три богатыря и Наследница престола» 6+
20.00 М. ф. «Конь Юлий и большие скачки» 6+

ГОРОСКОП 3 по 9 июня



ОВЕН. Хорошая неделя для прогулок, знакомства с новыми людьми и разнообразными областями знаний. Проявите такие качества, как решительность и активность, и они не останутся незамеченными. Постарайтесь не расплять силы напрасно.



ТЕЛЕЦ. По отношению к деловым партнерам постарайтесь вести себя более сдержанно, не проявляйте негативные эмоции. Говорите спокойно и по существу, даже если вы обнаружили оплошность. Начальство отметит вашу целеустремленность и деловую хватку.



БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе стоит заняться исполнением давней мечты. Сама судьба поможет вам добиться желаемого. Планируйте важные встречи и переговоры на середину недели. Чем активнее вы окажетесь, тем большего успеха достигнете.



РАК. Вы можете столкнуться на этой неделе с необходимостью принять решение и завершить срочные дела. Появится дополнительная нагрузка, а сосредоточиться станет труднее. Не стесняйтесь попросить помощи у коллеги или близких.



ЛЕВ. Вероятны перемены, которые положительно повлияют на многие сферы вашей жизни, возможен даже переезд на новое место жительства. Сейчас хорошо устроить генеральную уборку и выбросить раздражающий вас хлам.



ДЕВА. Вы можете совершить прорыв к новым высотам в карьере. Помощь друзей и коллег окажется для вас очень важной. Сосредоточьтесь на работе, она вам просто необходима, успех поднимет вашу самооценку.



ВЕСЫ. Неделя размышлений и анализа. У вас накопилось много проблем, но вы сможете многие решить в ближайшие дни. Не подпускайте к себе внезапно нахлынувшую тоску и уныние, они быстро развеются, так как события, происходящие с вами, будут весьма позитивны.



СКОРПИОН. Можно уверенно приступать к кардинальному изменению своей жизни. Избавьтесь от того, что мешает и раздражает. Работа принесет успех и прибыль. Самое время объявить вслух о своих достоинствах и заслугах. Не забывайте на этой неделе о близких людях.



СТРЕЛЕЦ. Постарайтесь больше слушать и слышать окружающих, вы почерпнете для себя много интересного и станете мудрее. Философски относитесь к внутреннему напряжению, оно поможет вам для достижения важных целей.



КОЗЕРОГ. В этот период вас ожидают разнообразные события и встречи. Будьте внимательны, распределяйте силы и время, они понадобятся вам не только на работе, но и дома. Проявив здравомыслие, вы достигнете с ними желаемого компромисса.



ВОДОЛЕЙ. Похоже, некоторые ваши взгляды слегка устарели, не стоит за них цепляться. Научитесь парить над ситуацией, это путь к успеху. В выходные можете рассчитывать на полное взаимопонимание со своими родственниками.



РЫБЫ. Хорошее время, чтобы проводить его в отпуске на море. Ну, а если пока придется работать, постарайтесь контролировать свои эмоции, так как вы можете оказаться чересчур вспыльчивы и даже агрессивны. И это грозит проблемами.



6.30, 5.55 6 кадров 16+
6.45 **Х. ф. «Незабытая» 16+**
10.40 **Х. ф. «Любовь с ароматом кофе» 16+**
14.30 **Х. ф. «Голос ангела» 16+**
19.00 **Сериал «Великолепный век» 16+**
22.50 **Х. ф. «Женская интуиция» 16+**
0.55 **Сериал «Гордость и предубеждение» 16+**
3.25 **Х. ф. «Великолепная Анжелика» 16+**



5.00 **Х. ф. «Доброе утро» 12+**
6.25 **Х. ф. «За спичками» 12+**
7.55 **Х. ф. «Золушка» 0+**
9.35, 10.55, 2.00, 3.10 **Х. ф. «Обыкновенное чудо» 0+**
12.15, 0.25 **Х. ф. «Спортлото-82» 12+**
14.05, 15.05, 16.05 **Х. ф. «Каникулы строгого режима» 12+**
17.00, 18.00 **Х. ф. «Отставка» 16+**
18.55 **Х. ф. «Отставка-2. Своих не бросаем» 16+**



6.20 **Х. ф. «Ярослав» 16+**
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 **Х. ф. «Свадьба с приданым» 12+**
10.20 **Х. ф. «Любить по-русски» 16+**
12.00, 13.15, 14.10, 15.05, 16.05, 17.00 Мифы о России 12+
18.15 Всероссийский вокальный конкурс «Новая звезда-2022» 6+
20.50 **Х. ф. «Любить по-русски-2» 16+**
22.30 **Х. ф. «Губернатор. Любить по-русски-3» 16+**
0.05 Д. ф. «Вещий Олег» 12+
1.30 **Х. ф. «Русь изначальная» 12+**
3.50 **Х. ф. «Светлый путь» 12+**
5.30 **Сериал «Хроника Победы» 16+**

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 июня

СТС

6.00 Ералаш 0+
6.05 М. ф. «Фиксики» 0+
6.25 Мультфильмы 0+
6.45 М. ф. «Три кота» 0+
7.30 М. ф. «Царевны» 0+
7.55 Шоу «Уральских пельменей» 16+
9.00 Рогов+ 16+
10.00 Уральские пельмени. Смехbook 16+
10.05 М. ф. «Смешарики. Легенда о золотом драконе» 6+
11.40 М. ф. «Смешарики. Дежавю» 6+
13.20 **Х. ф. «Подарок с характером» 0+**
15.05 **Х. ф. «Дорогой папа» 12+**
16.45, 1.40 **Х. ф. «Миллиард» 12+**
18.45 **Х. ф. «Кома» 16+**
21.00 **Х. ф. «Белый снег» 6+**
23.25 **Х. ф. «Спутник» 16+**
3.20 **Сериал «Воронины» 16+**
5.40 6 кадров 16+

У

5.45 **Х. ф. «Высоко над страхом» 12+**
7.15 **Х. ф. «Екатерина Воронина» 12+**
9.00 **Х. ф. «Джентльмены удачи» 12+**
9.25 **Х. ф. «Барышня-крестьянка» 6+**
11.30 Д. ф. «Надежда Румянцева. Неподдающаяся» 12+
12.15 **Х. ф. «Неподдающиеся» 6+**
13.45 Д. ф. «Назад в СССР. Советство» 12+
14.30 Московская неделя
15.00 Погода в доме. Юмористический концерт 12+
16.45 **Х. ф. «Интим не предлагать» 12+**
18.30 **Х. ф. «Тайна последней главы» 12+**
22.00 События 12+
22.15 Песни нашего двора 12+
23.35 Д. ф. «Бедные родственники» советской эстрады» 12+
0.10 Д. ф. 12+
0.55 Д. ф. «Шоу и бизнес» 16+

РОССИЯ К

6.30 День Святой Троицы 16+
7.05 М. ф. 16+
8.00 **Х. ф. «Белый снег России» 16+**
9.25 Обыкновенный концерт 16+
9.55, 0.20 Старая Русса 16+
10.25 **Х. ф. «Девушка без адреса» 0+**
11.50 Чулымцы. Под защитой белой лошади 16+
12.20 Рассказы из русской истории 16+
13.20 **Х. ф. «Пётр Первый» 6+**
16.40 Концерт 16+
18.10 **Х. ф. «Я шагаю по Москве» 12+**
19.25 Д. ф. 16+
20.10 Романтика романса 16+
21.15 **Х. ф. «Архипелаг» 16+**
22.55 Классика встречает джаз 16+
0.50 **Х. ф. «Моя любовь» 0+**
2.10 Искатели. Загадка исчезнувшей коллекции 16+

ТВ3

6.00 Мультфильмы 0+
10.15 **Сериал «История хвостого лиса» 16+**
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 **Сериал «Гадалка» 16+**
23.00 **Х. ф. «Кинг Конг» 16+**
2.00 **Х. ф. «Стой! Или моя мама будет стрелять» 16+**
3.15, 4.00, 4.45, 5.30 **Сериал «Кости» 16+**

Магнит и Мегафон объявили о слиянии и образовании совместного бренда «Магнитофон».

Из примерочной магазина: — Маленькаяя! Муж: — Блузка или примерочная? ***
У меня есть младший брат и, несмотря на его юный возраст, он уже лучше меня знает, куда нужно вложить деньги, чтобы приумножить свой доход. 100 рублей, которые ему даёт мама, он тратит на дорогу до бабушки, которая даст 1000.

НТВ

5.00 Мультфильмы 0+
6.45 **Х. ф. «Опасно для жизни» 0+**
8.15, 10.10 **Сериал «Азасель» 12+**
10.00, 16.00 Новости
11.55 **Сериал «Турецкий гамбит» 12+**
15.45, 16.15, 19.30 **Сериал «Статский советник» 16+**
18.30, 0.00 Вместе
20.35, 1.00 **Сериал «Записки экспедитора тайной канцелярии» 12+**
4.05 **Х. ф. «Близнецы» 0+**

МАТЧ!

10.00 Смешанные единоборства. UFC. Гловер Тейшейра против Иржи Прохазки. Валентина Шевченко против Тайлы Сантос. Прямая трансляция из Сингапура 16+
12.00, 12.55, 16.50, 22.20, 0.55 Новости
12.05, 16.55, 19.25, 0.25, 3.00 Все на Матч! 12+
13.00, 3.40 **Сериал «На всех широтах» 12+**
17.25 Регби. Чемпионат России. 1/2 финала. Прямая трансляция 0+
19.50 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. Туринг. Прямая трансляция из Смоленска 0+
20.55 Пляжный футбол. Белоруссия - Россия. Прямая трансляция 0+
22.25 Бокс. Bare Knuckle FC. Алан Белчер против Фрэнка Тейта. 16+

Поздравляем с юбилеем Артема Юрьевича САВЛУКОВА!

Желаем вам большого запаса здоровья и моральных сил, ощущения бодрости и чувства оптимизма!

Пусть сопутствует удача на работе, а любовь и достаток в доме.

Радуйтесь новым достижениям и наслаждайтесь жизнью.

Коллектив МУП
«АвтоСпецТехника»

Внимание!

В городе Рубцовске в срок до 31.07.2022 будет установлен и введен в эксплуатацию комплекс фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения на пересечении пр. Ленина и пр. Рубцовского.

Данный комплекс будет фиксировать нарушения скоростного режима, пересечения «стоп-линии» и проезда на красный свет транспортными средствами на пересечении пр. Ленина и пр. Рубцовского. Пересечение пр. Ленина и пр. Рубцовского является местом концентрации дорожно-транспортных происшествий, и на данном участке неоднократно выявлялись нарушения водителями транспортных средств скоростного режима и правил проезда перекрестка. Причиной установки в данном месте комплексов фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения является необходимость обеспечения безопасного проезда транспортных средств и безопасного движения пешеходов на данном пересечении.

Пресс-служба Администрации города

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

● Дом в р-не Рубцовского, усадьба 6 соток, 4 комнаты + кухня, постройки или МЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру. Тел. 8-963-506-62-47.

РАЗНОЕ

● Насос машинный, удочки телескопические, пододеяльник, блузки, наволочки, простынь, излишки. Тел. 8-962-799-22-73.

ТРЕБУЕТСЯ

Предприятию требуется (тел. 4-26-10):

● инженер-программист

● слесарь-ремонтник

● слесарь-сантехник

● плотник

● пекарь

● повар

● грузчик

ПРОИЗВОДСТВО

Кадры нужно воспитать

Есть такое высказывание: «Кадры решают все!». Но чтобы дать такую оценку, нужно воспитать в человеке трудолюбие, добросовестное отношение к любому делу, доброжелательное отношение к людям и, конечно, получить образование.



В этом году на наше предприятие на практику пришли студенты Аграрно-промышленного техникума Никита Демченко, Сергей Земский, Артём Кузик, Даниил Худяков, Ярослав Чебыкин и показали себя только с положительной стороны.

Хочется сказать спасибо родителям за правильное воспитание сыновей и преподавателям Аграрно-промышленного техникума, давшим этим ребятам достойное образование. Администрация нашего предприятия отметила ребят благодарственными письмами. Сейчас им предстоит защита дипломов. Пожелаем студентам успешной защиты! После прохождения армейской службы ждем их на наше предприятие.

Татьяна БОРОДИНА,
председатель профсоюзной
организации Рубцовского
филиала «Уралвагонзавод»

ПРОЕКТ

«Будь занят!»

В Алтайском крае определены победители конкурсного отбора организаций на участие в проекте «Будь занят!» для подростков из семей, находящихся в социально опасном положении.

Среди шести организаций, способных организовать занятость несовершеннолетних и реализовать эту инициативу, рубцовская школа № 26 имени А. С. Пушкина.

Летом в Рубцовске в рамках проекта пройдут спортивные состязания, творческие мастер-классы, туристические квесты, экскурсии в музеи и на предприятия, встречи молодежи с известными личностями, героями, ветера-

нами боевых действий.

На организацию мероприятий школа получит финансовую и методическую поддержку за счет средств государственной программы Алтайского края «Обеспечение прав граждан и их безопасности», сообщили в региональном управлении молодежной политики и реализации программ общественного развития.

Подготовила
Ангелина ФОКИНА

Подписка на газету
«МЕСТНОЕ
ВРЕМЯ».

Вопросы по тел.

4-63-64.

Внимание!

16 июня 2022 года с 17:00 до 18:00 заместитель руководителя УФССП России по Алтайскому краю С. А. Кривоус проводит личный прием граждан.

Предварительная запись по тел. 5-50-47.

Поздравляем с днём рождения

АЛЛУ
АНАТОЛЬЕВНУ
БУЛЫГИНУ!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия.

Коллектив МУП
«АвтоСпецТехника»

БЛАГОДАРНОСТЬ

Это нужно живым

Только теперь, потеряв коллегу по работе, я осознала смысл слов: «Это нужно не мертвым, это нужно живым».

Последние дни своей жизни Малахова Тамара Дементьевна провела в доме-интернате для престарелых. Узнав о ее кончине, я с ужасом подумала, что ее похоронят, как безродную. На какое-то время охватил ужас, наступило отчаяние. Но потом подумала, ведь рядом столько добрых, отзывчивых, чутких людей!

И вот благодаря соседям Тама-

ры Дементьевны, учителям бывшей школы № 19, преподавателям гимназии № 3 во главе с директором Алексеем Викторовичем Чикаловым она похоронена по всем правилам православия.

Огромная благодарность директору дома-интерната для престарелых Александру Сергеевичу Топорову за понимание и

отзывчивость, его сотрудникам, а также похоронной службе во главе с Валерией Тесленко.

Спасибо бывшим ученикам Тамары Дементьевны, их родителям, Индире Молотиловой, которые приняли решение поставить оградку на могиле к сороковому дню кончины.

Спасибо вам всем, дорогие люди, за человечность и неравнодушие.

Зоя СОШКИНА,
коллега

Коллектив МУП «АвтоСпецТехника» выражает глубокое соболезнование Виктору Ивановичу ДЬЯЧКОВУ в связи со смертью матери

ДЬЯЧКОВОЙ
Валентины Павловны.

Уважаемые жители и гости города Рубцовска!

С начала 2022 года в Алтайском краевом центре СПИД начал работу мобильный комплекс по экспресс-тестированию на ВИЧ.

В июне 2022 года мобильный пункт тестирования на базе специализированного автомобиля марки ГАЗель белого цвета с логотипом Алтайского краевого центра СПИД и широкой красной лентой на бортах проследует по территории Рубцовского межрайонного медицинского округа, сделает остановки в шести населённых пунктах (г. Рубцовск, с. Волчиха, с. Новогорьевское, г. Горняк, с. Новичиха, с. Поспелиха).

8 июня 2022 года с 12:00 до 18:00 мобильный пункт тестирования будет работать на территории города Рубцовска.

Мобильный пункт тестирования с логотипами будет размещён в районе торгового центра «Мария-Ра», расположенного в центре города по проспекту Ленина, 58 (с северной стороны торгового павильона «GIROS»).

Любой желающий сможет обратиться в мобильный пункт тестирования и сдать экспресс-тест на ВИЧ. Тест занимает всего десять минут, но показывает предварительный результат наличия вируса с 99 % точностью.

Обследование на ВИЧ проводится анонимно и бесплатно, поэтому документы, удостоверяющие личность, предоставлять не нужно. Во время тестирования специалисты просто и доступно расскажут о ВИЧ-инфекции и помогут оценить личные риски.

Приглашаем пройти тест на ВИЧ!

КГБУЗ «АКЦПБ со СПИДом», филиал в г. Рубцовске

Научился сам – помоги другому

С 2020 года в России начала действовать новая мера государственной помощи малоимущим гражданам – социальный контракт. И пусть для Рубцовска это понятие новое, но многие горожане уже смогли оценить все плюсы этого нововведения.

Всего четыре направления господдержки, и в их числе предоставление денежных средств на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности. Это хороший способ поддержать тех, кто хочет начать свое дело, но не может этого сделать из-за отсутствия необходимых денежных накоплений.

Юлия Чурилова – не коренная рубцовчанка, училась и выросла в краевой столице. Педагог по образованию, она всё время работала с детьми дошкольного и школьного возраста, двадцать лет являлась руководителем и организатором десятков детских выездных развивающих лагерей социальной и экологической направленности. Но после свадьбы приехала на родину мужа, в Рубцовск, и сейчас находится в декретном отпуске.

– У меня трое детей, младшему всего два года. И когда специалисты Управления социальной защиты населения предложили мне, как многодетной матери, воспользоваться помощью по социальному контракту, то я, конечно, согласилась. Тем более, что по роду деятельности я всегда работала с детьми, а трое своих малышей добавили личного опыта. И я

поняла, что могу оказывать поддержку молодым родителям и деткам в первые годы их жизни, – с улыбкой рассказывает Юлия.

Идея открыть своё дело пришла женщине почти сразу, оставалось только выбрать направление. Здесь никаких вопросов и колебаний не было – дети. По мнению Юлии, самое главное, чтобы ребенок с ранних лет при-

учался к самостоятельности, поэтому для своих детей она выбрала методику Монтессори. Эта педагогическая система основана на идеях свободного воспитания и находится в русле гуманистической педагогики, где важное место уделено сенсорному воспитанию при помощи дидактических занятий и специально организованной среды.

Проще говоря, с помощью этой методики малыши с рождения до шести лет учатся быть самостоятельными. На занятиях

у Юлии малыши в год с небольшим сами моют руки, могут завязать шнурки, постирать платок и повесить его сушиться, поливают цветы и даже гладят вещи специальным детским утюжком. И делают это с удовольствием, а также развивают мелкую моторику с помощью разнообразных игровых модулей.

– Родители часто спрашивают, можно ли сделать развивающую среду дома. Ответ – конечно, можно. Достаточно разрешить ребёнку полноценно участвовать в жизни семьи: готовить, убирать, ремонтировать, рукодельничать, ухаживать за растениями и животными. Лучше, если предметы, которые он при этом использует, будут не игрушечными, а настоящими, просто удобными для детской руки, – считает педагог.

Конечно, эта система требует серьезной подготовки. Чтобы стать Монтессори-педагогом, Юлия Чурилова прошла обучение в специализированном центре, получила квалификацию «Использование педагогики М. Монтессори в самостоятельной деятельности детей раннего и дошкольного возраста» и стала задумываться об открытии развивающей студии для детей от 0 до 3 лет. А затем написала бизнес-план и предоставила его в Управление социальной защиты. После одобрения заяв-

ки на социальный контракт женщина получила единовременную выплату, на которую закупила в специализированном магазине Санкт-Петербурга необходимое оборудование. А помещение ей предоставил детский сад, в который ходят её дети.

Основные воспитанники Юлии – ребяташки детского сада, но также она ведет индивидуальные занятия онлайн и рассказывает рубцовчанкам о том, как помочь маленькому человечку вырасти умным и всесторонне развитым.

Напоминаем, социальный контракт на открытие или развитие собственного дела могут заключить малоимущие семьи с детьми, доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае. Предоставляется единовременная выплата до 250 000 рублей в зависимости от сметы затрат, указанных в бизнес-плане. Также обязательна регистрация в качестве индивидуального предпринимателя или самозанятого после заключения социального контракта.

За подробной информацией можно обращаться в рабочие дни по адресу: г. Рубцовск, пр. Рубцовский, 62. Тел.: 8 (385-57) 5-40-13, 8 (385-57) 5-42-00, 8-983-600-4099.

Вера БРЮХАНОВА,
фото автора



КУЛЬТУРА

КАЖДЫЙ ГОД 18 мая в мире отмечают Международный день музеев, и по сложившейся традиции именно к этому празднику приурочена Всероссийская акция «Ночь музеев».

В этом году «Ночь музеев» в Рубцовске состоялась 21 мая и прошла сразу на трех площадках: открытой площадке Дворца культуры «Тракторостроитель», площади имени Ленина и на площадке Картинной галереи имени В. В. Тихонова.

– Акция получилась многогранной и обширной, так как включала в себя сразу несколько тематик, связанных с юбилейными датами. В этом году празднует своё 85-летие Алтайский край и 130-летие город Рубцовск, а нашему музею исполняется 55 лет. К тому же, нам повезло, что ситуация с коронавирусной инфекцией стабилизировалась, и в регионе, наконец, сняли ограничение на проведение массовых мероприятий, – рассказывает директор Краеведческого музея Марина Селиванова.

Музейные ночи Рубцовска

С 12 часов дня и до 22 часов вечера рубцовчане всех возрастов могли найти себе занятие по душе. После торжественного открытия акции на крыльце ДК состоялся большой детский блок с играми и викторинами на площадке, где любой желающий мог участвовать в конкурсе рисунков на асфальте и получить сладкий приз. Хочется отметить, что здесь участие принимали не только малыши, но и их родители, и подростки. А помогли и развлекали участников партнеры акции – актеры из Театра кукол им. А. К. Брахмана в костюмах Фиксиков, которых так любят современные дети. Спасением от палящего солнца стал семейный час: мастер-классы для детей по изготовлению корабликов, морского панно, обережных кукол; мастер-класс в ИЗО-студии по архитектурному городскому пейзажу в

стенах Картинной галереи.

Также в рамках музейной ночи состоялось подведение итогов акции «Войну рисуем только на бумаге», победители и призеры получили заслуженные награды. А специалисты галереи сразу порадовали творческих рубцовчан информацией об открытии городского конкурса «Великих дней великое начало», посвященного 350-летию со дня рождения Петра I.

На площади тем временем прошло открытое занятие клуба «Радостя» (руководитель Ольга Говорова), созданного в этом году на базе Центра традиционной культуры «Этнографическая мозаика». Здесь рубцовчанам рассказали о значении русского хоровода и устроили показательное хороводоведение. А неподалеку весь вечер работала выставка-ярмарка прикладного творчества от рубцовских мастеров и мастериц, где можно было приобрести себе изделие по душе: от вязаных игрушек и глиняной посуды до мыла ручной работы и бижутерии.

Шло время, а мероприятия всё не заканчивались: состоялось выступление творческих коллективов города, встреча с рубцовскими поэтами и песенниками, тематическая встреча «Час истории для вас», занимательная квиз-игра и театральная вечер. И лишь поздним вечером гости разошлись, унося с собой не только хорошие и яркие впечатления от насыщенного дня, но и частичку истории, безвозмездно подаренную организаторами акции «Ночь музеев-2022».

Вера БРЮХАНОВА, фото автора



Наращивая партнерство

24 мая Губернатор Алтайского края Виктор Томенко встретился с делегацией Сырдарьинской области Республики Узбекистан.

В составе прибывшей в Алтайский край делегации Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Российской Федерации Ботиржон Асадов, Генеральный консул республики в городе Новосибирске Тимур Рахманов, хоким Сырдарьинской области Узбекистана Гафуржон Мирзаев и заместитель хокима Данияр Мадиримов.

На состоявшейся встрече Виктор Томенко отметил, что Узбекистан входит в пятерку главных внешнеэкономических партнеров Алтайского края, по итогам 2021 года он занял четвертое место. Товарооборот между Алтайским краем и Узбекистаном за прошлый год вырос на 30 процентов и составил почти 120 миллионов долларов.

Алтайский край является поставщиком лесоматериалов и продукции из древесины глубокой степени переработки для строительного комплекса и мебельной промышленности Узбекистана. Из края также поставляется оборудование, вагоны и запасные части к ним. В свою очередь потребители Алтайского края с большим удовольствием покупают плодоовощную продукцию Узбекистана. Вместе с укреплением экономических связей развивается и гуманитарное взаимодействие.

Успешно развивается и взаимодействие в образовательной сфере: в вузах края сегодня проходят обучение 268 студентов из Узбекистана, они получают профессии педагогического, медицинского и технического профилей.

Участники встречи особо подчеркнули, что в настоящее время очень важно наращивать гуманитарные контакты, в том числе создавать возможности для личного общения жителей Алтайского края и Узбекистана. Генеральный консул республики в городе Новосибирске Тимур Рахманов напомнил, что по инициативе президентов России и Узбекистана продолжает развиваться сотрудничество на межрегиональном уровне: за пять лет, с 2016 по 2021 годы объем товарооборота практически удвоился, достигнув отметки в 7,5 миллиарда долларов.

Подготовлено
Управлением печати
и массовых коммуникаций
Алтайского края
по материалам сайта
altairegion22.ru

Снарядили в первый класс

В секции восточных единоборств «ВолНаЗ» дворового клуба «Искра» прошло традиционное ежегодное мероприятие – проводы четвертых воспитанников в первый класс.

Для подопечных руководителя «Искры» Вячеслава Шкуты клуб не просто место для занятий спортом, это второй дом и семья. А о доме и близких принято заботиться, поэтому небольшой праздник был организован ребятами и сэнсеем сообща.

На мероприятие пригласили родителей и почетных гостей, среди которых были глава Рубцовска Дмитрий Фельдман и начальник Юго-Западного ДСУ Игорь Левин. Перед гостя-

ми прошли показательные выступления по комплексу ката и небольшие спарринговые бои. Каждый из воспитанников «ВолНаЗа» подготовил будущим первоклашкам свои поздравления, а выпускники клуба провели символическое посвящение.

– Традиционно спортивный клуб снаряжает ребят в первый класс, вас здесь учат быть сильными, ловкими и крепкими духом, но нужно также быть крепкими умом, а поэтому необ-



Идут показательные выступления.

ходимо пойти в школу. Она поможет вам многое узнать, быстро принимать решения, понимать, что происходит. Вам понадобятся усидчивость и настойчивость, всему этому учит в спортивном клубе сэнсей. Мы надеемся, что вы будете достойными учениками и продолжателями тех патриотических традиций, которые складываются в «Искре», а когда вырастаете – станете достойными гражданами города Рубцовска, Алтайского края и Российской Федерации. Я вас поздравляю, бодрости вам духа, все будет хорошо, вперед! – обратился к воспитанникам Дмитрий Фельдман.

Градоначальник приехал на торжественное мероприятие не с пустыми руками – в подарок будущие школьники получили портфели, которые были предоставлены рубцовскими предпринимателями. Каждый из маленьких спортсменов смог выбрать себе понравившийся ранец.

– Традиция импровизированных проводов в школу – это знаковое событие, когда не только родные, но и клуб, ставший се-

мьей, поздравляет ребят с первым шагом во взрослую жизнь. Поздравляю и надеюсь, что вы будете достойно грызть гранит науки, а в ранцах будете приносить только хорошие оценки. Родителям терпения, а вам удачи и будущих побед не только в спорте, но и в науке, – сказал в приветственной речи Игорь Левин.

Спортивный клуб «Искра» и секция восточных единоборств «ВолНаЗ» стали настоящим вторым домом для многих ребят с западной части города. Домом, где силами энтузиастов, таких, как тренер Вячеслав Шкута, возрождается спортивное и патриотическое движение. У воспитанников клуба становится все больше заслуженных поясов, а у города и страны – все больше здоровых, активных и любящих свой большой дом маленьких граждан. И когда они вырастут, то обязательно внесут свой вклад в общее дело становления и процветания Рубцовска.

Максим
ДОБРОВОЛЬСКИЙ,
фото автора



Вручение портфелей.

Музыка – душа народа

КАЖДЫЙ ГОД 24 мая во всех славянских странах отмечают День славянской письменности и культуры. История праздника связана с памятью о создателях кириллицы – святых равноапостольных братьях Кирилле и Мефодии, благодаря которым славянские народы получили свой алфавит.

В этот день в Рубцовске на открытой площадке Центральной городской библиотеки состоялась городская фестиваль русской музыки. Уже несколько лет этот единственный в России государственно-церковный праздник отмечают в Рубцовске именно так: не чтением, а праздничным концертом, на котором звучат народные песни и произведения выдающихся русских композиторов.

Музыкальные вечера – традиционные формы работы рубцовской ЦГБ, но в формате именно городского фестиваля День славянской письменности провели впервые. Организаторами масштабного мероприятия стали филиал Алтайского государственного музыкального колледжа в Рубцовске и Центральная городская библиотека.

– В России пели всегда – за работой, за столом, в моменты отдыха и в праздник, поэтому о хоровом пении можно говорить как о русской национальной тра-



диции. Современный человек нередко относится к традициям без особого почтения, воспринимает их как пережиток, осложняющий жизнь. Цель нашего фестиваля – сохранить эти традиции, познакомить с русской музыкой как можно больше рубцовчан, – говорит хормейстер Муниципального академического хора, идейный основатель фестиваля Марина Котлярова.

Кроме выступлений воспитанников музыкальных школ и колледжа, зрители услышали знакомые со школьной скамьи тексты. Например, в оригинальном старославянском языке специалист ЦГБ Инга Вавилова прочла отрывок из «Задонщины», повествующий о победе русских войск,

возглавляемых великим князем Московским Дмитрием Донским, над монголо-татарскими войсками правителя Золотой Орды Мамая.

Не обошлось без известнейшего каждому школьнику «Плача Ярославны» в напевном переводе Н. Заболоцкого. Но в основном, конечно, звучали русские песни, а исполняли их не только юные рубцовчане, но и хор ветеранов «Непоседушки», и известный далеко за пределами города народный хор «На просторах Алтая».

– Русская песня – это голос Родины, голос матери, голос нашего сердца. На сегодняшний день именно воспитанники детских музыкальных школ в полной

мере изучают настоящую русскую культуру, её музыкальные и песенные традиции. И именно в песнях наиболее полно и понятно передается наш русский дух, – добавила ведущая праздника, заведующая методическим отделом Библиотечной информационной системы Рубцовска Любовь Заремская.

Организаторы надеются, что в следующем году фестиваль повторится вновь и ещё больше рубцовчан и гостей города прикоснутся к истокам нашей истории и узнают новые грани славянской письменности и культуры.

Вера БРЮХАНОВА,
фото автора

Музыка дарит Крылья Добра и Успеха

При поддержке Фонда президентских грантов в Рубцовске реализуется масштабный музыкальный проект для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Идея создать музыкальный интенсив с элементами нейрокоррекции для детей с особенностями ментального здоровья принадлежит команде некоммерческой организации «Лучик», которая уже два года занимается помощью, развитием и реабилитацией особенных детей в Рубцовске и имеет за плечами ряд успешно реализованных проектов на местном и региональном уровнях. Проект «Крылья» по праву стал победителем конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации – ведь музыка является ключиком, который способен открыть дверь в волшебный мир общения, ритма, движения, звуков и слов.

В проекте принимают участие 17 рубцовских семей, воспитывающих детей с ментальными особенностями. В течение нескольких месяцев специалисты «Лучика» проводят еженедельные музыкально-коррекционные занятия с детьми в малых группах. Эти занятия направлены на формирование чувства ритма, развитие слухового внимания и памяти, а также на «запуск» активной речи у неговорящих детей.

По мнению педагога-психолога проекта Ульяны Черноусовой, интенсивные занятия на проекте смогут вдохновить и мотивировать семьи на долгую дружбу с музыкой и станут мощным стимулом для гармоничного развития детей.

– Мы назвали наш проект «Крылья», потому что музыка способна окрылить любого ребенка, независимо от его стартовых возможностей, и на этих крыльях можно покорять всё новые и новые высоты, – рассказывает о проекте Ульяна Нико-

лаевна.

Поскольку количество участников нынешнего интенсива ограничено рамками проекта, помимо занятий с детьми в программе проекта предусмотрены консультации для всех заинтересованных родителей и специалистов, которые с 17 по 19 мая провели в Рубцовске московские эксперты. В течение трех дней на проекте работали опытные специалисты в сфере инклюзии, музыкальной терапии и нейрокоррекции Надежда Скворцова и Елена Воробьева.

Столичные педагоги проводили групповые и индивидуальные музыкальные нейрокоррекционные занятия, консультировали родителей, а также давали рекомендации специалистам «Лучика» по дальнейшей организации занятий. В дополнение к работе с детьми рубцовчане познакомились с современными методиками и авторскими разработками на ежедневных вечерних обучающих мероприятиях от экспертов проекта. В эти встречи Надежда Владимировна и Елена Павловна вложили всю свою энергетику, широту души и тепло сердца. За три дня семинары с экспертами посетили более 100 человек, и каждый из них усвоил для себя те истины и правила, которые, несомненно, помогут им как в профессиональном развитии, так и в нелегком родительском труде.

Надежда Скворцова легка в общении и гармонична, как сама музыка. Она заряжает энергетикой каждого, к кому прикасается своим мастерством, – будь то взрослый или ребенок, с особенностями или без. Благодарная рубцовская аудитория на едином дыхании слушала московского лектора и постигала азы и нюансы музыкальной терапии



в работе со сложными детьми. Несмотря на непростую тематику встреч, слушатели каждый раз уходили с обучения наполненные гармонией, спокойствием и музыкой Мастера, которая затронула струны их сердец.

Встречи с Еленой Воробьевой с нетерпением ждали многие родители и специалисты, поскольку участником стопроцентно оправдалась в силу своей эффективности и результативности в наше время очень популярна, но, к сожалению, практически не представлена в Рубцовске. Ожидания участников стопроцентно оправдались: они получили феерический интерактив с серией практических упражнений, которые апробировались смелыми добровольцами сразу же после их показа наставником. Три часа встречи пролетели незаметно, оставив после себя шлейф профессиональной мотивации и желания поскорее применить всё увиденное в своей практике и повседневной жизни.

Реализация столь масштабной программы была бы невоз-

можна без участия официальных партнеров проекта и многих неравнодушных горожан. Команда проекта «Крылья» выражает особую благодарность Комплексному центру социального обслуживания населения города Рубцовска, МБУК «Библиотечная информационная система» за предоставленное помещение для обучающих мероприятий, Рубцовскому музыкальному колледжу за организацию в его стенах встречи с Надеждой Скворцовой. Ценным является также и вклад индивидуального предпринимателя Алексея Куленича, благодаря которому у проекта есть удобное помещение для занятий и консультаций. Особенно хочется отметить отзывчивость Александра Соколова и его семьи, которые безвозмездно предоставили на время проекта своё домашнее цифровое пианино для занятий.

– Начиная проект, мы имели в виду определенную целевую аудиторию, поскольку ранее уже работали с детьми с ментальными особенностями и речевыми

проблемами, – поясняет педагог проекта «Крылья», специалист по развитию речи Юлия Лобанова, – однако мы не ожидали, насколько актуальным проектом окажется для жителей нашего города. Это можно объяснить тем, что, по статистике, количество речевых нарушений у детей в последнее время неуклонно растёт, а специалистов, готовых браться за работу со сложными детьми, в Рубцовске не так уж и много. Мы не смогли взять в нынешний проект всех желающих, но мы увидели, насколько велика потребность в нашей помощи, и готовы продолжать работать в этом направлении и дальше.

Занятия в «Крыльях» продлятся до конца июня, но уже сейчас с уверенностью можно сказать, что этот проект подарил маленьким рубцовчанам много радости от соприкосновения с чудесным миром музыки и Крылья Добра и Успеха всем его участникам.

Подготовил
Максим
ДОБРОВОЛЬСКИЙ,
фото АНО «Лучик»

ИМЕНЕМ ПРЕЗИДЕНТА

В Рубцовске среди школьников состоялся муниципальный этап «Президентских спортивных игр». В них приняли участие сборные команды (по 10 мальчиков и 10 девочек 2007-2008 г. р. в каждой) из 18 школ, лицеев и гимназий города. Игры проходили в двух подгруппах, в каждой – по девять команд.

Юные спортсмены соревновались в четырех видах спорта: бег на короткую дистанцию (60 метров), прыжки в длину с разбега, метание мяча, бег на дистанции 600 метров (девочки) и 800 метров (мальчики). В результате победу одержала сборная гимназии № 3. Второе и третье места соответственно заняли команды гимназий №№ 11 и 8.

Команда гимназии № 3 отправится защищать честь города на краевом этапе «Президентских спортивных игр», который пройдет в селе Ребриха.

А 12 мая в Рубцовске прошли «Президентские состязания». Их отличие от «Президентских спортивных игр» заключается

Яркие и азартные соревнования

в том, что соревнуются не сборные команды, а спортивные классы школ. Ребята демонстрировали свои способности в семи видах спорта, среди которых подтягивание, отжимание, бег на короткую дистанцию (30 и 60 метров), челночный бег, кросс на один километр и другие. В итоге первое место занял спортивный класс гимназии № 8, которому предстоит выступить на краевом этапе «Президентских состязаний», которые состоятся в июне. Второе место завоевали ребята из гимназии № 3, третье место – у спорткласса лицея «Эрудит».

– Главное отличие «Президентских состязаний» от «Президентских спортивных игр» в том, что в них сделан упор на общефизическую подготовку, – поясняет главный судья, отлич-

ник физической культуры Людмила Семендилова. – В играх – легкая атлетика. Вообще такие соревнования всегда проходят ярко, азартно. Теперь перед ре-

бятами стоит задача добиться хороших результатов на региональном этапе игр и состязаний.

Ирина ЖУКОВА,
фото автора



УЧЕБНЫЕ СБОРЫ

В полку Росгвардии

В Рубцовске состоялись традиционные общегородские учебные сборы для школьников 10-11 классов. В рамках мероприятия 230 старшеклассников на несколько дней стали гостями военнослужащих полка оперативного назначения Росгвардии. Об этом сообщает пресс-служба Управления Федеральной службы войск нагвардии РФ по Алтайскому краю.

«Во время учебных сборов будущие призвыники изучали положения общевоинского устава, тренировали свои навыки по физической подготовке, знакомились с азами строевой и военно-медицинской подготовки», – разъясняют в ведомстве.

Для более полного погружения в армейские будни командование войсковой части предложило школьникам провести один из учебных дней в расположении полка. Будущие защитники Родины смогли познакомиться с реальными условиями службы – увидели бытовые условия жизни военнослужащих, посмотрели экспозицию полкового музея, побывали на показательных выступлениях кинологов с минно-розыскными собаками и посетили столовую, где попробовали настоящий армейский обед.

Обязательной частью визита стал рассказ об истории войск национальной гвардии и служебно-боевых задачах, выполняемых подразделениями ведомства. Также ребята смогли увидеть вблизи современные образцы вооружения, военной техники и боевой амуниции.

Подготовила Вера БРЮХАНОВА



Яна Новикова: «Занять своего ребенка»

Во вторник, 31 мая, свой профессиональный праздник в очередной раз отметили сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Рубцовский». Эта служба, как известно, занимается профилактикой подростковой преступности. В зоне внимания сотрудников ПДН находятся и вопросы семейного неблагополучия, от которого страдают самые уязвимые – дети. На вопросы нашего корреспондента отвечает начальник подразделения старший лейтенант полиции Яна НОВИКОВА.

– Яна Сергеевна, сколько ребят сегодня состоит на профилактическом учете?

– В данный момент – 142 подростка. Сразу хочу сказать, что с начала 2022 года на территории Рубцовска наблюдается высокий рост преступности среди несовершеннолетних – с 15 до 25 фактов. Это преступления, совершенные детьми, достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности.

Отмечается и рост количества преступлений, совершенных ребятами, еще не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, то есть младше 14 лет. Таких случаев уже 20. Если рассматривать по видам преступлений, то это, в основном, кражи из магазинов, совершенные в группе. Заранее готовятся, договариваются, что и как украсть. Материалы о преступлениях, совершенных группой, сразу направляются в Следственный отдел. Это означает автоматическую постановку на профилактический учет и возможное помещение в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей.

Подростки в возрасте от 14 до 16 лет, являющиеся субъектами преступления, чаще всего совершают кражи и угоны транспортных средств. Таких нарушителей закона также ставим на профилактический учет, а решение о наказании и применении дополнительных мер воспитательного воздействия принимает суд. И в этом случае не исключается помещение подростка в специаль-

ное учреждение закрытого типа.
– Какие ребята чаще всего совершают преступления, из каких семей?

– Большинство живут в семьях, находящихся в социально опасном положении. Они нам известны, уже состоят на профилактическом учете. Основной причиной является ненадлежащий контроль со стороны законных представителей, отсутствие какой-то позитивной модели поведения в семье. Нередко это дети из неполных семей, где ребенка воспитывает одна мама. Анализируем каждое преступление, рассматриваем каждый случай индивидуально. Скажу, что большую роль играют характер несовершеннолетнего, его круг общения. Это то, что касается несовершеннолетних 14 лет и старше.

А вот маленькие ребятки в основном из благополучных семей. В их случае к совершению преступления могут подтолкнуть социальные сети, какой-то интерес. Попробовал один раз – получилось. Значит, будет и второй, и третий раз. Посмотрите, ведь они не крадут в магазине булку хлеба или колбасу. Они не голодают. Берут какие-то вкусности: шоколадки, жвачки и т. д. И родители даже не подозревают о происходящем до того момента, пока не оказываются у нас. Кстати, частая ошибка мам и пап: они начинают защищать ребенка, оправдывать его, не давая нам полноценно работать с ним.

– Много ли девочек среди несовершеннолетних преступников?

– Мало, можно сказать, что это исключительные случаи. Девочки чаще всего участвуют в драках, нанесении побоев. Однако есть неприятный момент: они стали чаще замечаться в совершении преступлений, связанных с наркотиками. Как раз сейчас в суде рассматривается один такой случай, решается вопрос о помещении 13-летней девочки в спецучреждение. Проблема так называемых «закладок» в городе присутствует. И молодеет. Если раньше закладчиками были взрослые, в прошлом году – учащиеся средних специальных учебных заведений, то теперь, к сожалению, фигурируют школьники.

– Много ли случаев самовольного ухода несовершеннолетних из дома?

– Какого-то заметного роста по сравнению с прошлым годом нет. В месяц это может быть от трех до четырех ребят. Опять же, есть несовершеннолетние, которые уходят из дома на сутки, например. Есть – на более долгий срок. Таких ребят мы знаем, знаем, где их надо искать. Причина в подавляющем большинстве случаев также исходит из семьи: конфликты, невниманье, непонимание. Ведем полноценную профилактическую работу не только с детьми, но и с их родителями. Разъясняем законным представителям, что не надо ждть никаких третьих суток, если пропал ребенок. Если он не пришел домой в установленное время, следует сразу же обратиться в полицию, не затягивая время.

Родители, опекуны несут ответственность за свои действия, за неисполнение своих обязанностей.

Отмечаем рост числа нарушений закона Алтайского края об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах в вечернее и ночное время, а также нахождение на берегу водоема без сопровождения взрослых. Это связано с усиленной профилактической работой, в число которой входят межведомственные рейды, усиленной работой патрульно-постовой службы полиции в этом направлении.

Это не какая-то прихоть. Закон направлен на то, чтобы минимизировать количество преступлений и правонарушений, жертвами которых могут стать несовершеннолетние ребята. Чаще всего такие преступления происходят как раз вечером или ночью.

Начинаем постоянные рейды по берегам реки Алей по выявлению несовершеннолетних, купающихся без сопровождения взрослых. Это позволит предотвратить трагедии и, кроме того, сократить количество преступлений в отношении детей. Дело в том, что пока ребятки купаются, вещи – одежда, телефоны, велосипеды, самокаты – остаются без присмотра, и их могут украсть.

– Какую профилактическую работу проводите?

– Организуем летнюю занятость для детей, особенно для

тех, которые находятся в социально опасном положении, чтобы предупредить дальнейший рост преступлений и правонарушений. Взаимодействуем со всеми органами системы профилактики, предприятиями: ищем, куда устроить ребят, как организовать их досуг. Если дети заняты, то у них не остается времени на преступление.

Еще получили десять путевок в детский оздоровительный лагерь «Маяк». Там будет организована профильная смена для ребят, которые уже совершили преступление, но еще не достигли возраста уголовной ответственности.

– Яна Сергеевна, какой совет вы можете дать родителям. Что нужно делать, чтобы ребенок не стал правонарушителем или преступником?

– Пусть это прозвучит банально, но уделять ему как можно больше внимания. Изучать, с кем он общается не только в жизни, но и в социальных сетях, так как сегодня интернет имеет огромное влияние на умы детей. Знать об интересах сына, дочери. Быть другом.

И еще. У нас в городе достаточно количество кружков, творческих коллективов, спортивных школ, чтобы занять своего ребенка. Тогда он не будет предоставлен самому себе, ему будет некогда и неинтересно совершать какие-либо глупости или нарушать закон.

Ирина ЖУКОВА,
фото автора

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

«Мамочка! Я жду тебя!»

Мы хотим познакомить вас с замечательными ребятами из одной семьи. Старшие, одиннадцатилетний Дмитрий и девятилетняя Екатерина, всегда рядом со своими младшими пятилетним Даниилом и четырехлетней Дашенькой.

Дети очень дружны между собой и всегда готовы прийти на помощь друг другу. Дима и Катя – учащиеся начальной школы, любят ходить в школу, очень ответственно относятся к школьным заданиям и стараются все делать самостоятельно. Дмитрий очень серьезный, как все мальчишки, любит сам играть в подвижные игры, а также организовывать игры для младших детей. Екатерина любит читать книги. Ей очень нравится рисовать героев сказок, которые она прочитала. А малыши Данил и Даша слушают сказки, которые читает им старшая сестра, с удовольствием играют с новыми игрушками и гуляют на улице со всеми детьми. Но дети мечтают о том, что у них будет свой дом и родители, которые будут любить и заботиться о них!

Специалисты центра очень надеются, что предстоящим летом детям удастся побывать в гостях у неравнодушных людей, готовых согреть теплом своего сердца этих маленьких ребят. Если у вас есть желание помочь этим детям, оставшимся без попечения родителей, вам необходимо обратиться в отдел опеки и попечительства Администрации Рубцовска по адресу: пр. Ленина, 40.

КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



Газета «Местное время» – общественно-политическое издание. Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай (серия ПИ № ТУ22-00726 от 24 июля 2018 г.). Учредители: Администрация города Рубцовска Алтайского края, Управление печати и массовых коммуникаций Алтайского края.

№ 41 (15698) от 2 июня 2022 г. Время подписания в печать по графику в 16.00. Фактическое время выхода в печать в 16.00 (1.06.2022 г.). Подписные индексы: 50362, 50323. Тираж 5400. Выходит 2 раза в неделю. Печать офсетная. Отпечатано на бумаге ОАО «Соликамскбумпром». Свободная цена.

Адрес редакции и издателя: 658200, Алтайский край, г. Рубцовск, пер. Гражданский, 33. Выпускающий редактор Селюкова С. М. (4-63-04); отдел рекламы (4-63-64); бухгалтерия (4-64-63).

Адрес типографии: ООО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.